



ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ

**A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG
2016. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**

Tartalomjegyzék

Elnöki köszöntő	4
Vezetői összefoglaló	6
A nemzetközi egyetemi sport	8
Egyetemisták az Olimpián és a Paralimpián – Rio 2016	8
Tájékoztató Futó EVB, Miskolc	10
Egyetemi Világbajnokságok	10
Európai Egyetemi Játékok – Zágráb/Rijeka	12
Kárpát-medencei Egyetemek Kupája	12
Nemzetközi sportdiplomácia	13
Magyar Egyetemi – Főiskola Országos Bajnokságok 2015/16	14
A MEFOB versenyek	14
A MEFOB intézményi pontrendszer díjazottjai	18
Intézményi sport	19
Az ágazati sportesemények	19
A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség működése 2016	19
KMR Intézményi Sportiroda Pályázat 2016	21
A MEFS 2016. évi egyesületi/intézményi pályázat eredményei	21
A Sportirodák működése, EFOP-3.4.3-16 pályázat	23
PR és marketing tevékenység	24
MozduljRá! Kampány	24
SportPont Program eseményei és eredménye	26
Díjátadó Ünnepek	27
Egyéb rendezvények	29
Mellékletek	31
I. 2016. évi egyszerűsített éves beszámoló mérlege	31
II. 2016. évi egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása	32
III. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók	33
IV. 2016. évi összesített hazai sportesemény tábla	34
V. 2016. évi egyetemi világbajnokságok tábla	39
VI. MEFS elnöksége és munkatársai	40
VII. A MEFS Bizottságai	41
VIII. Rövidítések	43

Elnöki köszöntő

Tisztelt Szövetségi Tagok, Kollégák! Kedves Sporttársaim és Sportbarátaim!



A magyar egyetemi - főiskolai sportközösség izgalmas és eredményekben gazdag szezonot zárt 2016-ban. Szinte lehetetlen feladat összefoglalni azt a sok eseményt, díjat, versenyeredményt, szervezési sikert, amelyet a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (MEFS), a felsőoktatási intézmények és sportegyesületeik együttműködésével, az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI), a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) és Budapest Főváros kiemelt támogatásával, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖÖK) és a Magyar Rektori Konferencia (MRK) partnerségével megvalósított.

Büszkék vagyunk eredményeinkre. Minden eddigi teljesítményünket felülmúltuk az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) Zágráb és Rijeka (Horvátország) helyszíneken zajló legnagyobb rendezvényén az Európai Egyetemi Játékokon. A 122 fős magyar hallgatói delegáció 6 arany-, 5 ezüst- és 2 bronzéremmel tért haza. Az egyetemi világbajnokságok (EVB) sorában 30 év után újra mi rendezhettük Miskolcon a Tájfutó EVB-t, ahol mind a létszám, mind a szervezés túlszárnyalta előzetes várakozásainkat.

Sikereink voltak a külföldön megrendezett egyetemi világbajnokságokon is. A Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) által szervezett 33 EVB-ből Magyarország egyetemistái közel a felén jelen voltak és képviselték hazánkat. Mindenképpen kiemelendők a fiatal birkózó (három arany-, két ezüst- és egy bronzérem, valamint három ötödik helyezés) és kajak-kenus (egy arany-, egy ezüst- és hét bronzérem) tehetségek eredményei.

A Hajós Alfréd Terv másik pilléréként tovább dolgoztunk a hallgatói fizikai aktivitás növelésén. Ennek érdekében indítottuk a „MozduljRá!” kampányunkat, ahol kiemelt és országos hatású rendezvényeken sok tízezer egyetemistát sikerült megmozdítanunk. Felállítottuk a magyarországi egyetemi kosárlabda dobás eredményességi rekordját. Megszerveztük az UNESCO által szeptember 20-ra meghirdetett Egyetemi Sport Nemzetközi Napja rendezvényt, ahol több tízezer egyetemista mozgott egy időben vidéken és Budapesten egyaránt. Új partnert nyertünk a Szerencsejáték Zrt. személyében a Campus3 próba megszervezésével. Reméljük, az együttműködés továbbra is gyümölcsöző lesz!

Megújult a honlapunk, a www.mozduljra.hu, mely a mai egyetemisták igényeinek megfelelően a sportprogramokra koncentrál és fiatalos arculatával egyre több egyetemistához juttatja el az egyetemi sportot. Több mozgalmas videofilmet forgattunk az eseményeken, melyek a közösségi portálokon a népszerűsítést szolgálják. Bevezettük az e-sportkupon rendszert, ahol a hallgatók megszerzett sportpontjaikat pontonként 1000 Ft kedvezményre válthatják. Az integrált intézményi sportirodák a közvetlen partnereink a kampányok és a hallgatói sportesemények szervezésében. Reméljük, az újra induló Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programon (EFOP) keresztül továbbra is támogathatjuk a sportirodák, az egészséges életmód és a sportszolgáltatások fejlesztését az egyetemeken és főiskolákon.

2016-ban a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség közgyűlése új elnökséget választott. Megújítottuk bizottsági rendszerünket is, mely reményeink szerint sokkal eredményesebben és hatékonyabban fogja képviselni és fejleszteni az egyetemi sportot, mint eddig bármikor.

Legyünk együtt büszkék a magyar felsőoktatási sport idej eredményeire, és folytassuk tovább a Hajós Alfréd Terv megvalósítását! Tudjuk, a jövő nemzedék és 5-10 év múltán Magyarország eredményessége, sikeressége múlik rajtunk!

Prof. Dr. Kiss Ádám
elnök

Vezetői összefoglaló

A 2016. év újabb változásokat és ezzel együtt újabb eredményeket is hozott a magyar egyetemi - főiskolai sport életében.

A **2016. március 11-i Közgyűlés** elfogadta az előző Elnökség beszámolóját és újraválasztotta **prof. dr. Kiss Ádámot** a MEFS elnökévé, valamint megválasztotta új elnökségét is, létrehozva a három alelnök pozícióját is. Skultéty Tamást társadalmi kapcsolatokért felelős, dr. Bács Zoltánt, a Debreceni Egyetem kancellárját felsőoktatásért felelős és dr. Sterbenz Tamást, a Testnevelési Egyetem rektorhelyettesét sportszakmai ügyekért felelős alelnökké választották, ezzel is hatékonyabbá téve a MEFS működését.

Az új Sporttörvény elfogadása új helyzetet teremtett 2016. év végén, köztestületi formában **létrehozta a Nemzeti Diák, Hallgatói és Szabadidősport Szövetséget**, melynek alapító tagja a MEFS is. A MOB átalakulása után megszűnt a MOB egyetemi sporttal is foglalkozó tagozata. A 2016. év vége erőltetett ütemben az NDHSZ létrehozásával telt, melynek eredményeként az NDHSZ alelnöke lett Skultéty Tamás, a MEFS alelnöke, elnökségében pedig dr. Bács Zoltán, a MEFS alelnöke és dr. Székely Mózes, a MEFS főtítkára képviseli az egyetemi sportot. A Felügyelő Bizottságot dr. Sterbenz Tamás, a MEFS alelnöke vezeti.

Ez az év az **Olimpia** éve is volt. A magyar csapat 12. helyezéshöz nagymértékben hozzájárultak az egyetemista, illetve egyetemisták végzett diplomás sportolók. A megszerzett érmek 100%-át a felsőoktatásban tanuló/tanult világklasszisok nyerték. A Paralimpián is hasonló volt a helyzet, a 47. helyen zárt csapat 18 érméből 16-ot szerzett egyetemi hallgató, illetve diplomás.

A két Universiade közötti esztendő az **Egyetemi Világbajnokságok** éve is. 2016-ban 7 sportágban sikerült dobogóra kerülniük a magyar egyetemistáknak, ebből 8-an aranyérmes, 8-an ezüstérmes és 12-en bronzérmes szerevezve kapták meg az Év egyetemi sportolója kitüntetését.

30 év után 2016-ban újra megrendezhette Magyarország **Miskolcon az Egyetemi Tájfutó Világbajnokságot**, amely minden idők legtöbb versenyzői nevezését hozta. Fantasztikus rendezés, kitűnő hangulat, kiváló eredmények, és FISU elismerés. Elmondhatjuk, hogy kitűnőre vizsgázott minden résztvevő és az esemény tovább öregbítette a magyar sportszervezés hírnevét a világban.

2016. év volt az **Európai Egyetemi Játékok** (EEJ) felfutásának éve is. Az EUSA által meghirdetett 3. EEJ Zágráb/Rijekában minden idők legnagyobb európai soksportos eseménye volt, ahol a magyar egyetemisták szépen teljesítettek, a magyar csapat 95 hallgatóval vett részt és 6 arany-, 5 ezüst-, és 2 bronzérem került sportolóink nyakába. Külön kiemelendő, hogy nemzetközi egyetemi sporteseményen itt rendeztek először parasport versenyeket. Az úszásban, és asztaliteniszben megszervezett küzdelmekben a magyar csapatot az ELTE paraúszói képviselték kiváló eredménnyel.

A **MEFOB versenyrendszerben** 38 MEFOB versenyen mindösszesen 3537 fő vett részt, egyre magasabb színvonalú versenyzést biztosítva. A **MEFOB pontversenyben** örvendetes, hogy az eddigi TE egyeduralkodását az élen nem lehetett ugyan megbontani, de a második és harmadik helyezett intézmények pontszámaikban megközelítették a TE pontszámát, vagyis a TE 952 pontjához képest, a DE 831 pontot, a BME pedig 820 pontot ért el.

Az **Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) bizottságaiban** egy kivétellel minden magyar jelölést elfogadott, így **1 bizottsági elnöki, 1 alelnöki, és 3 tagsági helyet** sikerült megszerezni a legfontosabb véleményező testületekben. A **Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU)** tavalyi tisztújítása után, 2016-ban választotta meg bizottsági tagjait, ahol a MEFS sikerként könyvelhet el **két munkacsoport tagot** az Oktatási és az Esélyegyenlőségi Bizottságokban.

Az **intézményi sportélet fejlesztésében**, a szabadidősport és az egészséges életmód elősegítésében is számos újdonság történt 2016-ban. A MEFS és az MKOSZ közösen elindította a **Kosárünnep** kezdeményezését, amely magyar rekordként került bejegyzésre, a Hősök terén és 13 intézményben 363 fő részvételével, 44.315 rádobbott büntetőkísérlettel és 22.510 db eredményes büntetődobással zárult.

Az **UNESCO** által először meghirdetett **Egyetemi Sport Nemzetközi Napján (IDUS)** a világ 100 millió egyetemistája között a hazai mintegy 15.000 egyetemista is sportolt, olyan kuriózumnak számító eseményeken, mint pl. az ELTE Inkluzív sportnapja, vagy a 98%-os részvételt produkáló Szent Atanáz Görögkatolikus Hittudományi Főiskola. Budapesten 11 intézményben, 47-féle sportágban, vagy kiegészítő, egészségfelmérő, és vicces-játékos megmérettetésben vehettek részt a hallgatók. Vidéken 16 intézmény 82 eseményén mérhették össze tudásukat az egyetemisták.

Hagyományteremtő szándékkal rendezte meg ezen a napon az ELTE és a 118 éves BEAC az 5vös5 rendezvényén az **1 km-es Jótékonyági Egészségétát**, melyen a Bethesda Gyermekkorház javára 186.500 forintnyi adományt gyűjtöttek, és számos hazai és külföldi felsőoktatási és sport területén tevékenykedő vendég vett részt.

A világon elsőként létrehozott, Unversiade bajnokokból álló, Nagy Tímea kétszeres olimpiai és hatszoros Universiade bajnok által vezetett magyar **Universiade Bajnokok Klubja** először tartott **Gálaestet**, ahol a magyar egyetemi sportot támogató résztvevők együtt ünnepelhetek és először díjazták az egyetemi sport népszerűsítésében önzetlenül részt vett kiváló sportolókat: Cseh Lászlót, Joó Abigélt és Heidum Bernadettet.

A Szerencsejáték Zrt. által támogatott Campus 3 Próba kihívással a MEFS is csatlakozott az Európai Bizottság (EB) **„BeActive Európai Sporthét - Egyetemi Sportnap”** kezdeményezéséhez, amellyel az EB Európa-szerte népszerűsíteni kívánja a sportot és a testmozgást. A **„Légy te a hétköznapok bajnoka!” Campus 3 próba** felhívást úgy alakították ki, hogy bárki teljesíthesse azt. Ennek eredményeként kiemelkedő részvételi számot sikerült elérni, 36 meghirdetett helyszínen tízezerél is több hallgató teljesítette a próbát.

SportPont nélkül sem maradtunk 2016-ban! Ebben az évben a regisztrációs kampány eredményeként július 31-ig 1677 fő, december 31-ig további 1123 fő regisztrált a SportPont Programban (SPP). Jóval több hallgató szerzett a 2015/16- os tanévben SportPontot (mindösszesen 8280-at), azonban ennek csak egy részét lehetett jóváírni az intézmények számára hallgatói regisztráció híján. Szeptember 1-jétől az SPP átállt a Neptun-kód alapú rendszerre, amely a visszajelzések szerint megkönnyíti a regisztrációt!

2016-ban indult el a **MozduljRá! kampány**, mely új arculatot, új honlapot (www.mozduljra.hu), a honlapon 1000 új regisztrált hallgatót hozott. A kampány részeként Budapesten a kampány arcaival (Cseh László, Joó Abigél, Heidum Bernadett) készült 367 plakát 82 épületben, vidéken 364 db plakát minden egyetemi városban, összesen 46 épületben került kihelyezésre. Országosan 66 kollégiumban 7.888 db door hanger került az ajtókra. Budapesten, Győrben, Szegeden, Pécsen, Debrecenben és Miskolcon pedig összesen 110.000 db kedvezményre jogosító „Nemtétel” kuponfüzetet kiosztása valósult meg. A kapcsolódó rendezvényeken: Kosárünnep-kihívás, PontOtt Party, Dunai Regatta, EFOTT, egyetemi gólyatáborok több tízezer hallgatóhoz jutottak el az egyetemi sport üzenetei.

Média megjelenéseink gyarapodtak az idén. Az egyetemi sport kiemelt eseményei mindegyikén jelen volt és közvetített a sajtó: MTVA, MTI, ZuglóTV, Budapest TV, InfoRádió, Kossuth Rádió, Music FM stb. Számos online felületen is megjelentek a MEFS közleményei és sporteseményei: mob.hu, kormány.hu, sportfaktor.hu, zetapress.hu, ujbuda.hu, hirstart.hu, karpatinfo.hu, sportmonitor.hu, hirextra.hu, civishir.hu stb., továbbá az érintett szakszövetségek és felsőoktatási intézmények honlapjain, facebook oldalain és a MEFOB-hírlévélben is megjelentek az eseményekről készült beszámolók, interjúk, összefoglaló közlemények. Az egyetemi sport saját Facebook oldalai is jelentős aktivitást mutattak és elindult az Instagram oldal is.

A nemzetközi egyetemi sport

Egyetemisták az Olimpián és a Paralimpián – Rio 2016

XXXI. nyári olimpiai játékok a legnagyobb soksportos nemzetközi sportesemény volt, melyet 2016. augusztus 5. és augusztus 21. között rendeztek meg a brazil Rio de Janeiróban. A rendezvényt a szeptember 7-től 18-ig tartó 2016. évi nyári paralimpiai játékok követték. A játékok megrendezésével Rio de Janeiro az első dél-amerikai város, amely olimpiát rendezett. A játékokon rekordszámú ország vett részt, 207 ország jelezte a részvételét, köztük most először Dél-Szudán és Koszovó. 306 aranyérmes osztozott ki 28 sportág 42 szakágában. **A 2016. évi Riói Nyári Olimpiai Játékokon** a 160 fős olimpiai csapatunk tagjai között 114 diplomás/egyetemi hallgató (a résztvevők 70%-a) sportoló indult. Szép eredménnyel zárták a versenyt. Az érmet nyert sportolók között mindösszesen ketten voltak, akik nem jártak vagy járnak felsőoktatási intézménybe. Az éremtáblázaton a magyar csapat 12. helyen végzett, 8 arany, 3 ezüst és négy bronzéremmel.

A Riói Paralimpiára összesen 43 sportoló utazott, akik egy arany-, nyolc ezüst-, és kilenc bronzérmes szereztek, ezzel a 162 résztvevő ország 83 érmes országa közül a 47. helyen zártak az éremtáblázaton. A 18 éremből 16-ot szerzett egyetemi hallgató, illetve diplomás.

Köszönjük és gratulálunk a Magyar Csapat sportolóinak, köztük kiemelten az egyetemistáknak, a felkészülés során és a versenyeken nyújtott kiemelkedő teljesítményhez.

Egyetemista olimpikonjaink¹

Név	Felsőoktatási intézmény	Sportág	Rio eredmény
Antal Dóra	University of California, Berkeley	Vízilabda, női	4. hely
Bácsi Péter	Testnevelési Egyetem	Birkózás	5. hely
Baji Balázs	Szent István Egyetem	Atlétika	15. hely
Bernek Péter	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Úszás	21., 37. hely
Bohus Richárd	Arizona State University	Úszás	9., 24. hely
Ceiner Benjámin	Testnevelési Egyetem	Kajak-kenu	2x 7. hely
Czigány Dóra	Eszterházy Károly Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Csabai Dóra	Kodolányi János Főiskola	Vízilabda, női	4. hely
Cseh László	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	Úszás	2., 7. hely
Csere Gáspár	Testnevelési Egyetem	Atlétika	109. hely
Csoknyai László	Testnevelési Egyetem	Judo	legjobb 32
Csonka Zsófia	Testnevelési Egyetem	Sportlövészet	10. hely
Decker Ádám	Eduvus Főiskola	Vízilabda, férfi	5. hely
Demeter Bence	Dunaújvárosi Egyetem	Öttusa	17. hely
Földházi Zsófia	Budapesti Gazdasági Egyetem	Öttusa	27. hely
Gangl Edina	Eszterházy Károly Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Garda Krisztina	Budapesti Corvinus Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Gyurta Dániel	Budapesti Metropolitan Egyetem	Úszás	9., 16., 17. hely
Gyurta Gergely	Budapesti Metropolitan Egyetem	Úszás	11., 19. hely
Harcza Zoltán	Testnevelési Egyetem	Ökölvívás	legjobb 16
Helebrandt Máté	Nyíregyházi Főiskola	Atlétika	28. hely
Holoda Péter	Auburn University	Úszás	dsq

¹ A 2015/2016-os tanévben felsőoktatási intézmény hallgatója volt.

Illés Anna Krisztina	University of California, Berkeley	Vízilabda, női	4. hely
Juhász Adrián	Széchenyi István Egyetem	Evezés	9. hely
Kapás Boglárka	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Úszás	3., 4., 6. hely
Karakas Hedvig	Testnevelési Egyetem	Judo	7. hely
Keszthelyi Rita	Testnevelési Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Kiss Balázs	Testnevelési Egyetem	Birkózás	9. hely
Kisteleki Hanna Anna	Budapesti Gazdasági Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Kormos Villő	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	Műugrás	21. hely
Krizsán Xénia	Testnevelési Egyetem	Atlétika	16. hely
Lőrincz Tamás	Testnevelési Egyetem	Birkózás	16. hely
Manhercz Krisztián	Budapesti Metropolitan Egyetem	Vízilabda, férfi	5. hely
Márton Anna	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Vívás	legjobb 16
Nagy Péter	Eduvus Főiskola	Súlyemelés	10. hely
Papp Márk	Debreceni Egyetem	Úszás	13. hely
Parti András	Testnevelési Egyetem	Mountainbike	24. hely
Pétevári-Molnár Bendegúz	Budapesti Corvinus Egyetem	Evezés	14. hely
Pulai Bence	Testnevelési Egyetem	Úszás	9., 26. hely
Récsei Rita	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Atlétika	59. hely
Rédli András	Óbudai Egyetem	Vívás	3. hely
Risztov Éva	Debreceni Egyetem	Úszás	13., 14. hely
Sebestyén Dalma	Testnevelési Egyetem	Úszás	19. hely
Simon Béla	Széchenyi István Egyetem	Evezés	9. hely
Somfai Péter	Óbudai Egyetem	Vívás	3. hely
Srp Miklós	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Atlétika	dsq
Szabó Gabriella	Eduvus Főiskola	Kajak-kenu	2x 1. hely
Szilágyi Áron	Károli Gáspár Református Egyetem	Vívás	1. hely
Sztankovics Anna	Testnevelési Egyetem	Úszás	20., 25. hely
Szűcs Gabriella	Szent István Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Takács Krisztián	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	Úszás	17. hely
Takács Orsolya	Testnevelési Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Telegdy Ádám	Károli Gáspár Református Egyetem	Úszás	19. hely
Tóth Ildikó	Budapesti Corvinus Egyetem	Vízilabda, női	4. hely
Vadnai Benjamin	Pannon Egyetem	Vitorlázás	33. hely
Venyercsán Bence	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Atlétika	44. hely
Verrasztó Evelyn	Testnevelési Egyetem	Úszás	6., 28. hely
Zalánki Gergő	Eszterházy Károly Egyetem	Vízilabda, férfi	5. hely

Egyetemista paralimpikonjaink²

Név	Felsőoktatási intézmény	Sportág	Riói eredmény
Adámi Zsanett	Budapesti Corvinus Egyetem	Úszás	4., 6., 14. hely
Bereczki Dezső	Debreceni Egyetem	Asztalitenisz	9. hely
Csonka András	Budapesti Metropolitan Egyetem	Asztalitenisz	2. hely

² A 2015/2016-os tanévben felsőoktatási intézmény hallgatója volt.

Hajmási Éva	Kodolányi János Főiskola	Kerekesszékes vívás	2. hely
Illés Fanni	Eötvös Loránd Tudományegyetem	Úszás	5., 3x9., 10. hely
Németh Roland	Eduvus Főiskola	Tenisz	legjobb 32
Sors Tamás	Pécsi Tudományegyetem	Úszás	2., 3. hely
Tóth Tamás	Testnevelési Egyetem	Úszás	1., 3. hely
Veres Amarilla	Nyíregyházi Egyetem	Kerekesszékes vívás	3. hely

Tájékozási Futó EVB, Miskolc (Magyarország) 2016. július 28. - augusztus 5.

Magyarország nagy sikerrel adott otthont a 20. jubileumi Tájékozási Futó EVB-nek, melynek fővédnöke dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnöke volt. A világbajnokságra a MEFS vezetésével benyújtott és elnyert pályázat alapján a főszervező Miskolci Egyetem, a koordináló Miskolci Egyetemi Atlétikai és Football Club, valamint Miskolc Város Önkormányzata, a Magyar Tájékozási Futó Szövetség és a MEFS közös rendezésében került sor. Miskolcon nem csak a sportág ünnepelte évfordulóját, de Magyarország is, hiszen éppen 30 évvel ezelőtt, 1986-ban szervezte meg az első EVB-t, ráadásul ugyanitt és ugyanebben a sportágban. Mérnöki alaposágú tervezés kellett a négy csodálatos versenyhelyszín (Lillafüred, Királyasztal, Miskolc belváros, Jávorkút) kifogástalan működéséhez, évtizedes szakmai tapasztalat a csúcstechnológiás, érintés nélküli időméréssel megvalósított lebonyolításhoz, és szívből is jövő elkötelezettség a vendégek magas szintű kiszolgálásához. Miskolc ezt úgy teljesítette, hogy közben minden idők legtöbb résztvevőjét (265 sportoló 34 ország 170 felsőoktatási intézményéből) fogadták, és a legnagyobb hazai tájfutó verseny párhuzamos rendezésével közel 1000 néző jelenlétében 5 versenynap alatt 9 versenyszámban osztottak érmeiket. A FISU – gyakorlatában szokatlan módon beavatkozás nélkül felügyelte a versenyt, és köszönte meg, **Kemal Tamer** (Törökország) végrehajtó bizottsági tagján keresztül a magyarok munkáját, kiemelve **Rakaczki Zoltán** főszervező érdemeit. Hasonlóképpen **Kozmann György**, többszörös világbajnok és olimpiai bronzérmes kenus, az EMMI sportért felelős helyettes államtitkára is méltatta a szervezést, és üdvözölte a sportdiplomáciai sikert.

Egyetemi Világbajnokságok

A Kajak-kenu EVB – Montemor-o-velhó (Portugália) 2016. június 7-9.

Magyar szempontból volt mit ünnepelni a montemor-o-velhói EVB-n, amelyen egy arany-, egy ezüst és hét bronzérmet gyűjtött be csapatunk. Hosszú évek óta az egyik legeredményesebb világbajnokságon, az erős lengyel és portugál válogatott ellenére a csapatból mindössze két versenyző nem végzett a dobogón. A dobogó tetejére K-4 1000 méteren a Varga Buda (SZIE), Drevenka Marcel (EF), Szále Patrik (PPKE), Györgyjakab Máté (TE) összetételű magyar hajó tudott feljutni, de Varga és Györgyjakab párosban K-2 500-on második, 1000-en pedig harmadik helyen végeztek. Minden szakág jól vizsgázott, Varga Patrik (SZIE) és Viola Viktor (EKE) C-2 500 és 1000 méteren is bronzérmet értek el. A K-4 rövidebb távján a női (Czellai-Vörös Zsófia (SZIE), Simán Fanni (ELTE), Giczy Zsófia (BME), Metz Zsófia (ELTE)) és a férfi (Drevenka-Szále-Györgyjakab hármas kiegészülve a PTE-s Fodróczki Vilmossal) egység, majd ugyanígy a K-200 két egyéni indulója (Simán Fanni és Fodróczki Vilmos) is felfértek a dobogóra. A záróünnepélyen Petrovics Kálmán fejlesztési alelnök a Magyar Kajak-Kenu Szövetség, és dr. Martinek Tamás rektorhelyettes az SZTE képviseletében vették át a FISU zászlaját, hiszen a kajak-kenu történetében először, 2018 szeptemberében Szeged ad majd otthont az egyetemisták következő világbajnokságának.

Golf EVB – Brive-la-Gaillarde (Franciaország) 2016. június 22-26.

A négy napos viadalon 130 golfozó, 20 országot képviselve mérte össze tudását az alábbi versenyszámokban: férfi egyéni, női egyéni és csapat. Az egyedüli magyarként induló Horváth Marcell Soma (University of St. Andrews) a 35. helyen végzett.

Lovas EVB – Flyinge (Svédország) 2016. június 29. - július 2.

Egy nemzeti ménesbirtok adott otthont a 11. Egyetemi Lovas Világbajnokságnak, melyen 18 nemzet egyetemistái képviseltették magukat, köztük hosszú idő után újra Magyarország is. A csapat tagjai közül Balog Orsolya (TE) a 24., Szilágyi Réka (SZIE) pedig a 37. helyen zárt a kombinált (díjlovaglás, díjugratás) versenyben 54 indulóból. Csapatban összesítésben Magyarország a 17. helyet szerezte meg.

Strandröplabda EVB – Parnu (Észtország) 2016. július 13-17.

Párosban a férfiaknál Bagics Bence (EF) – Jánossy Bálint (BME) a 30., a nőknél Lutter Eszter (TE) – Szabó Dorottya (TE) pedig a 31. helyet szerezte meg.

Triatlon EVB – Nyon (Svájc) 2016. augusztus 5-7.

Hat magyar egyetemistának is szurkolhattunk a Nemzetközi Triatlon Szövetség (ITU) és a FISU megállapodása alapján ITU-ranglista pontokat adó EVB-n, ahol 27 ország 126 triatlétája vett részt, köztük 59 női és 67 férfi sportoló. A legjobb eredményt az egyéni 4. helyezett Bicsák Bence (PTE) érte el, aki csapattársaival (Bujdosó Ferenc SZIE, Király István EKF, Straub Róbert ÓE) pedig a 7. lett. Bragmayer Zsanett (TE) a 16., míg Sárszegi Noémi (PTE) a 28. helyen végzett.

Karate EVB – Braga (Portugália) 2016. augusztus 10-13.

A zágrábi 3. Európai Egyetemi Játékokon elért kiváló eredmények után az Anti Zsuzsanna (ELTE), Nagy Botond (BME), Szegedi Döme (MET), Virág András (ÓE), György Dániel (TE), Höning Ádám (SZIE), Höning Dávid (TE) szereplésével induló magyar különítmény a legjobb eredményeket kata versenyszámban tudta felmutatni Anti és Nagy 7-7. helyezéssel.

Evezős EVB – Poznan (Lengyelország) 2016. szeptember 4-6.

A legrégebbi hagyományokkal bíró evezésben 15 magyar egyetemista résztvevőnek is szurkolhattunk. A várakozásokkal ellentétben csak egyetlen magyar érem született Matyasovszki Dániel (SZTE) jóvoltából, aki a könnyűsúlyú egypárevezősök versenyében bronzérmes lett az olasz Gherzi és a lengyel Kowalski mögött.

Fallabda EVB – Kuala Lumpur (Malajzia) 2016. szeptember 5-11.

Élete első egyetemi vb-jére 9000 kilométert utazott Sebők Benedek (SZTE), aki a versenyt a kimondottan erős mezőnyben végül helyzetlenül fejezte be.

Sportlövő EVB – Bydgoszcz (Lengyelország) 2016. szeptember 14-18.

Öt férfi és hat női egyetemista közül egyéniben Babicz Sára (SE) 25m női pisztoly 5. helye bizonyult a legjobbnak, míg a sorban utána Szollár András (BCE) 6. helye következett trap-ban. A Joó Éva vezette női 25 m-es sportpisztoly csapat, Babicz Sára (SE) mellett Nemes Adrienn (SE) és Mihalkó Nikolett (KRE) összeállításban emlékezetes ezüstérmet szerzett.

Birkózó EVB – Corum (Törökország) 2016. október 21-26.

A magyar egyetemi válogatott a 2016. évi birkózó EVB-t három arany-, két ezüst- és egy bronzérmel, valamint három ötödik helyezéssel zárta. Nagy Mihály (TE) a szabadfogású 86 kilogrammosok között remekelt és szerezte meg az ezüstérmet. A női szabadfogásúak versenyében két felnőtt válogatott birkózó, Galambos Ramóna (PTE) és Sleich Gabriella (SZIE) mutatkozott be. Előbbi az 55 kilóban bronzérmet nyert, míg utóbbi 60 kilóban ezüstérmes lett. A kötöttfogásúak 80 kilogrammos versenyén Nagy Péter (BGE) három mérkőzést is megnyerve világbajnoki címet szerzett. Az utolsó nap is fantasztikusan alakult, hiszen további két magyar aranyérem született: Szilvássy Erik (EKE) 85 és Lám Bálint (TE) 130 kilogrammban nem talált legyőzőre.

Súlyemelő EVB – Merida (Mexikó) 2016. november 13-17.

A Súlyemelő EVB-n Jung Beáta (BCE) szakításban egyéni csúccsal (98 kg) az ezüstérmes helyet vívta ki magának, ezt követően lökésben is új egyéni csúcst emelt (108 kg). Ez az eredmény az 5. helyhez volt elegendő, így összetettben 206 kg-mal – szintén egyéni csúccsal – a 4. helyen zárta az egyetemi világbajnokságot.

B33 kosárlabda EVB – Xiamen (Kína) 2016. november 20-24.

A Karlócai Julianna (TE), Mányoky Judit (TE), Mihácz Diána (BME) és Varga Barbara (PPKE) alkotta magyar válogatott (edző: Boros Zoltán, Tóth Ákos) bronzérmes lett az egyetemi B33 világbajnokságon, miután az erősebb thaiföldi csapatot verték 17-13-ra a harmadik helyért folytatott küzdelemben. A Tóth Zoltán (EKE), Mészáros Máté (NyME), Nagy Szabolcs (BCE), Mohay Péter (TE) összeállítású férfi csapat (edző: Vladár Csaba, Földes Dániel) pedig az 5. helyen zárta a viadalt.

Európai Egyetemi Játékok – Zágráb/Rijeka (Horvátország) 2016. július 12-25.

Az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) 2016-ban minden idők legnagyobb európai egyetemi sporteseményét rendezte meg a horvát fővárosban, Zágrábban és Rijekában, ahol Magyarország nagy csapattal vett részt, felismerve az esemény egyre növekvő jelentőségét. A Játékokon összesen 41 európai országból 409 egyetem képviseltette magát. A versenyzők 21 különböző sportágban mérhették össze tudásukat, több mint ötezer mérkőzésen, melyek végén közel kétezer érmes osztozott ki. A magyarokat tizenegy egyetem képviselte BCE, BME, DE, ELTE, MET, ÓE, PTE, SE, SZE, SZIE, TE, tizenegy sportágban (B33 kosárlabda, bridzs, evezés, karate, kosárlabda, strandröplabda, taekwondo, tenisz, tollaslabda, vízilabda és paraúszás), 95 egyetemista versenyzővel. A nemzetközi egyetemi sport történetében első alkalommal szervezett parasport-versenyeken Magyarország az ELTE jóvoltából a dobogós helyezések felét szállító három paraúszóval képviseltette magát. Az egész csapat remek eredménnyel zárt: 6 arany-, 5 ezüst-, és 2 bronzérem került sportolóink nyakába.

Kárpát-medencei Egyetemek Kupája (KEK) – Budapest 2016. március 3-5.

A BEAC szervezésében 7. alkalommal megrendezett KEK-en idén öt ország tizenhat csapata vett részt, és a kiváló hangulatú küzdelemből a BME csapata került ki győztesként. A második a DE, a harmadik a BCE, a negyedik, s ezzel a legjobb külföldi pedig a kolozsvári Góbék lett. A párhuzamosan futó régi KEK-esek Alumni-kupáján szintén tizenhatos mezőny gyűlt össze, és a csíkszeredai Imperial Wet diadalmaskodott. A rendezvényhez kapcsolódó karitatív gyűjtés is eredményesen zárult, hiszen Karácsfalva tanulóinak összesen több tucatnyi sportszert ajánlott fel a harminckét pályára lépő csapat. A VII. KEK fővédnökei: prof. dr. Mezey Barna (ELTE rektor), dr. Scheuer Gyula (ELTE kancellár), Potápi Árpád János nemzetpolitikai államtitkár, Pánczél Károly, a Magyar Országgyűlés Nemzeti összetartozás bizottságának elnöke és dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár voltak. Az esemény főtámogatója az EMMI, szakmai együttműködő partnerei pedig a MEFS, az MLSZ és a HÖÖK voltak.

Nemzetközi sportdiplomácia

EUSA közgyűlés – Wroclaw (Lengyelország) 2016. április 8-9.

2016-ban a FISU-t követően a kontinentális szövetség, az EUSA is megtartotta tisztújító közgyűlését, melyen 2020-ig megválasztották a Végrehajtó Bizottságot, és meghosszabbították az előző elnök, a lengyel **Adam Roczek** mandátumát. Az új testület felállította bizottságait is, melyek a jövőben módot adnak Magyarországra erőteljesebb nemzetközi képviselőre, és lehetőséget is jelentenek a FISU világszervezetével való szorosabb kapcsolatépítésre is. A választott magyar delegáltak: **Édes Anna** (Hallgatói Bizottság, elnök), **Rakaczki Zoltán** (Ellenőrző Bizottság, alelnök), **dr. Hidas Péter** (Orvosbizottság, tag), **Szentkirályi-Szász Krisztina** (Esélyegyenlőségi Bizottság, tag), **dr. Székely Mózes** (Ok-tatási Bizottság, tag).

FISU Fórum – Montpellier (Franciaország) 2016. július 4-9.

A két évente megrendezésre kerülő FISU Forum idei állomása a franciaországi Montpellier volt. A több mint 60 ország részvételével zajló, páros évenként megrendezendő FISU Forum résztvevői a tagországok egyetemistái, egyetemi sportszakemberek, nemzetközi sportélet képviselő, elismert tudományos szakemberek. Az öt fős magyar delegáció tagjai (**Földesiné prof. dr. Szabó Gyöngyi** TE professzor emerita, **dr. Lőkös Dániel** tanszékvezető egyetemi docens, **Simon Gábor** BEAC ügyvezető igazgató, **Érdy Kata** és **Nagy Máté** TE hallgatók) tájékoztatást adtak a hazai egyetemi sport helyzetéről és fejlesztéséről, továbbá egyeztetéseket folytattak a nemzetközi egyetemi sport tervezett átalakításairól.

Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség (FISU) bizottságok megválasztása

2015. novemberében a FISU tisztújítása után ebben az évben választotta meg bizottsági tagjait, ahol dr. Székely Mózes, a MEFS főtájkárát az Oktatási Bizottság külső tagjának és Szentkirályi-Szász Krisztinát, a MEFS ügyvezető igazgatóját, a Fenntarthatósági és Esélyegyenlőségi Bizottság alelnökét az Esélyegyenlőségi Bizottság külső tagjának választották.

Magyar Egyetemi – Főiskola Országos Bajnokságok 2015/16

A 2015/16-os tanévben összesen 38 sportágban rendezték meg a Magyar Egyetemi - Főiskolai Országos Bajnokságot (MEFOB), mely a hazai egyetemi versenysport legmagasabb szintjét képviseli. A MEFOB-okon a felsőoktatásban tanuló válogatott élsportolók, a sportban legtehetségesebb hallgatók mérhetik össze tudásukat, s rajtuk keresztül az intézmények is megmérkőznek.

A MEFOB versenyek

Csapatportok

Az egyetemi csapatsportok közül kiemelkedik az egész tanévet átfogó Nemzeti Egyetemi Kosárlabda Bajnokság. A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége (MKOSZ) teljes körű és igen tekintélyes Tao-támogatásának köszönhetően a rekordszámú, 17 férfi és 13 női egyetemi csapat a 2015/2016-os tanévben mintegy 240 mérkőzést vívott egymással. A keleti és nyugati alapszakaszokat követő rájátszásban (keresztjáték és döntő) a **Kosárlabda MEFOB** férfi bajnokságának győztese a DEAC (DE) lett, második helyet az EKF SE (EKE), harmadikat pedig a TFSE (TE) csapata szerezte meg. A nőknél TFSE (TE), DEAC (DE), Közgáz (BCE) lett a végső sorrend. Az MKOSZ nem csak finanszírozta a bajnokságot, de komoly motivációs eszközként a győzteseket minden évben elutaztatja az európai egyetemek kosárlabda bajnokságára. Az egyetemi sport mindemellett az újdonságok kipróbálásának is a terepe, ezért már a kezdetektől kötelező részt venniük a **B33-as bajnokságban** is. A 3 fordulós bajnokság döntőjét júniusban Szegeden rendezték meg. A 8 csapatos döntőkből mindkét ágon a TFSE került ki győztesen, a fiúknál senki, a lányoknál talán épp a szegedi gárda tudott egyedül lépést tartani a legjobb egyéni teljesítményekre képes fővárosiakkal.

A Magyar Vízilabda Szövetség (MVL SZ) három fordulóra kiterjedő Tao-támogatásával idén a Margitszigeten rendezték meg a IV. férfi **Vízilabda MEFOB** végjátékát. A négyes döntőbe ebben az évben a címvédő BGE, a PPKE, a BCE és az ELTE csapatai jutottak. A BGE vihette idén is haza a bajnoki címet legyőzve a BCE csapatát. A bronzmérkőzést az ELTE és a PPKE vívta, ahol – 0:4-ről felállva – az előbbi került ki győztesen. Több forduló éves program még nincs, így május közepén sikeréhes csapatok érkeztek Győrbe, hogy összemérhessék tudásukat a **Kézilabda MEFOB** döntőjében. A férfiaknál az első helyezett a házigazda Széchenyi Egyetem csapata lett. Az ezüstérmet az EKE szerezte meg, míg a dobogó 3. fokára az SZTE tagjai állhattak fel. A nők lemásolták a sorrendet, szintén a győriek diadalmaskodtak az EKE felett, az SZTE kézilabdás lányai pedig az erős mezőnyben megszerezték a bronzérmet. A különleges, száraz-jégkorong, a **Floorball MEFOB**-jának a Debreceni Egyetem új sportcsarnoka adott otthont. Magyarországon ez egy kicsit „műszakis” sport lett, míg a selejtezőben a BME még 7:0-ra nyert ellene, addig a döntőben már az ÓE diadalmaskodott az előbbi felett (2:1).

A friss egyetem – friss sportág szlogen jegyében az idén egyetemi rangot kapott BGE rendezte meg a második **Ultimate Frizbi MEFOB**-ot. A tavaly még teremben, ebben az évben már nyitott, füves pályán szervezett versenyen stabilan 4 egyetem csapatai küzdenek egymással, a diákolimpiát is segítve most középiskolásokkal kiegészülve. A több mint hatvan sportoló – „elfutásokkal” és „eldobásokkal” tarkított – küzdelmét a TE nyerte meg, mögötte szoroson a DE csapata végzett. A bronzérmet egy döntetlen mérkőzést követően megosztva szerezte meg a BGE és az ELTE. Ennél sokkal nagyobb harcokat vívott a fennmaradásért a Szombathelyen megrendezett nagypályás **Labdarúgó MEFOB**, ahol végül négy csapat állt fel egymással szemben. Az első helyet megszerző DE nem döntött rosszul, hogy rászánta az időt a hosszú utazásra, s végül a PTE és az EKE előtt tudott nyerni, azaz a tavalyi győztes hazaiaknak most be kellett érniük a 4. helyezéssel.

A férfiaknál már 18 csapatos **Futsal MEFOB** négyes (férfi és női) döntőire idén Pécssett került sor. Az önzetlenségből jelesre vizsgázott házigazdák távollétében a férfiaknál az ÓE csapata megállíthatatlan volt, míg a nőknél a NYME-é lett a kupa. A rendező KE nagyszerű sikerével ért véget a **Röplabda MEFOB** négyes döntője. A házigazdák férficapata, az erős BME, DE és NYME ellen szettet sem veszve arany-, a női együttes pedig bravúros ezüstéremmel zárta a viadalt. A hölgyek NB1-es játékosokkal bőven teletűzdelt mezőnyében a címvédő ELTE szerezte meg az első helyet. A pécsiek és a gödöllői Szent István Egyetem osztoztak a 3. és 4. helyeken. A mostanra nagyra nőtt „kistestvér”, a 12 felsőoktatási

intézményből érkezett 16-16 férfi és női párost magában foglaló **Strandröplabda MEFOB**-on a fiúknál Kiss Dániel (SZIE) és Pordán Áron (PTE), a lányoknál pedig Koroknai Emese (TE) és Ördög Rita (MET) állhatott fel a dobogó tetejére. Szintén a velencei EFOTT-on került megrendezésre a **Strandkézilabda MEFOB** 8 egyetem 6-6 csapatával. A Közgáz és a Károli láthatóan erős ebben a vízparti csapatjátékban, férfiaknál a BCE előzte meg a BME-t, és a KRE-t, míg a nőknél a TE csapata győzött a KRE és BCE előtt. A 7-es **Rögbi MEFOB**-ot a legnagyobb intézmények játsszák – a négy tudományegyetem, a SZIE és a TE –, és abban sincs meglepetés, hogy közülük hosszú évek után a bajnoki címet a tavalyi ezüstérmes SZTE csapata vihette haza.

Egyéni sportok

A 12 látványos csapatsport mellett a 2015/2016-os tanév 26 egyéni sportágot kínált az ország Egyetemi Bajnoka címmel, az érmeért és helyezésekért küzdő hallgatóknak. Szeptemberben a Soproni-hegységben rendezett **Mountain Bike MEFOB**-al indult a szezon, de a kitűnő terep és a csodálatos idő sem tette könnyebbé a bringák szállítását az ország keleti feléből. Végül 6 egyetem 11 hallgatója mérhette össze tudását a Löverek emelkedőin és lejtőin. A női 10 km-t az egyedül is kitűnő időt hajtó Szöllősi Virág Szabina (NYME), a férfi 16 km-es és több száz méter szintkülönbségű futamát pedig Czenki Tamás (SZE) nyerte Varga Péter (NYME) és Veszelka Gergely (PE) előtt. A **Duatlon MEFOB**-on tíz egyetem húsz hallgatója vett részt a budapesti Görzenál Görkorsolya és Szabadidősport Parkban. A nők egyéni versenyében Molnár Enikő (BME), míg a férfiaknál Tarnai László (SZTE) szerezte meg az aranyérmet. A férfiak csapatversenyét a Héraklész Bajnok Program korábbi kitűnőségei Hadházy Máté, Balogh Bence, Erdős Péter nyerték az EKE színeiben, a hölgyekét pedig a Gaál Izabella és Vatamány Krisztina páros (NYE). Immár huszonegyedik alkalommal futottak Kaposvár és Pécs között az ősz legnagyobb ultratávú váltófutó versenyén a **Rókaúzőkön** azok a hallgatók, akik a **Váltófutó MEFOB** első állomására neveztek be. 7 intézmény 11 csapata mérte össze tudását, ahol ismét az SZTE Pajzán Majális atlétikus váltója nyert. A második helyre a Pécsi Rókák (PTE), míg a dobogó harmadik fokára a LÉPEgetők (PE) csapata léphetett fel.

A november immár 15 esztendeje a leglátványosabb budapesti egyetemi rendezvényt, a tudomány, a kultúra, a sport, az oktatás és a politika fővárosi intézményeit összekötő **Tudás Útja Félmaraton MEFOB**-bal indult. A jubiláló rendezvényt az SE oktatója, dr. Blazsek József (SE) alapította, a házigazda példamutató elköteleződéséről pedig az egyetem rektora (prof. dr. Szél Ágoston) futással tett tanúbizonyságot. A MEFOB aranyérem a férfiaknál Balogh Bence (EKE), a hölgyeknél Pap Csilla (EKE) nyakába került. Oktatókból és alumnusokból is ezen a versenyen találunk a legtöbbet, közülük ma a legjobbnak a Polythlon ETK színeiben induló győztes Burucs Ferenc (volt BCE) és a női ezüstérmes Balázs Eliza (volt BGE) bizonyultak. A versenyen a huszonkét résztvevő felsőoktatási intézmény 7 csapatot tudott kiállítani: a egyetemek versenyét az SZTE nyerte meg, második az EKE, harmadik helyen pedig az SE végzett. A 2015-16-os tanévi **Úszó MEFOB** ismét a hazai sztárok sorát vonultatta fel. Többek között dobogóra állt az olimpiai bajnok Risztov Éva (DE), az Európa-bajnok Verrasztó Evelyn (TE) és Kapás Boglárka (ELTE), az európa-bajnoki bronzérmes Pulai Bence (TE) és a rövidpályás európa-bajnoki bronzérmes Takács Krisztián is. Az összesen 17 versenyszámban kerekén 400 célbeérkezést regisztráltak (a legnépesebb az 50 m gyorsúszás 86 fős mezőnye volt), és a 18 intézményből érkezett 220 résztvevő 96 érmen osztozott. A férfi 4x100m-es vegyesváltót a PTE, a nőit pedig TE csapata nyerte, míg a 10x50m-es intézményi váltóban szintén a PTE diadalmaskodott a szervező BME és a TE előtt. Az igazolt és amatőr sportolókat egyaránt befogadó és minden korábbi részvételi csúcst megdöntő **Judo MEFOB**-on 18 intézmény 224 hallgatója küzdött meg a bajnoki címekért Budapesten. Az intézményi judo ranglistát 136 ponttal az NKE nyerte, a 109 pontos TE, és a 69 pontos PTE előtt.

A 2016-os évet januárban hagyományosan az **Ergométer MEFOB** nyitotta, melynek a győri Audi Aréna adott otthont – az Ergométer EB-vel egy időben. A 2000 méteres távon Bácskai Dominika (ÓE) meggyőző fölényrel nyert, a férfiaknál Papp Gergely Márton (ELTE) állhatott fel a dobogó tetejére az Universiade aranyérmes Juhász Adrián (SZE) előtt. A 4 fős csapatverseny virtuális egyetemi hajóit húzva – legalább egy hölgygel a fedélzetükön – óriási hajrában a PE csapata mintegy 1,5 másodperccel előzte meg az SZE legénységét, akik után még rövidebb idővel csapott a célba az NKE. A **III. Cheer MEFOB** keretében öt egyetem 126 versenyzőjének tudását kellett összevetni. Idén még a sportágot

ittthon meghonosító ELTE cheerleaderei győztek, de a mezőny évről-évre egyre szorosabb. A küzdelem nemzetközi porondon is zajlik, a Cheer Double Dance kategória győztes párosa, Szabó Hanna és Balogh Patrícia (ELTE) már a Cheer Világbajnokságon is bemutatkoztak. A Balatonboglárra és kora tavaszra átkerült **Duatlon MEFOB** férfi futamát az a Molnár Donát (SZE) nyerte meg, aki az abszolút győzelmet is megszerezte. A hölgyeknél Mester Dóra (PTE) lett a bajnok, míg a férfiak csapatversenyében a BCE, a hölgyeknél a PTE végzett az élen.

A **Nehézségi Mászóverseny MEFOB**-on 2016-ban tarolt a hazai pálya előnyeit is élvező BME. A több, mint 8 intézmény 33 hallgatója közül Mayer Balázs, Szabó Dóra és Török Ferenc révén szereztek aranyat. Mellettük Király Dominika (SZTE), Sánta Balázs (SE) és Timbusz Adrienn (ÓE) ért föl elsőként a csúcsra. A közel száz fős **Vívó MEFOB** első napján párbajtőrben Peterdi András (PTE) és Bohus Réka (NKE) kiélezett küzdelemben adhatták a döntő tust, ahogy saját egyetemük csapatával is a dobogó tetejéig robogtak. Törben szegedi és műegyetemi arany (Bakó Tamás (SZTE) és Kálmán Eszter (BME)) született. Utóbbi csapatával is nyerni tudott, míg a férfiaknál az ÓE triója nem talált legyőzőre. A kard az ELTE-s Ravasz Etele és a társ egyeteméről Pénzes Borbála (BME) sikerét hozta, és ismét csak saját csapataikkal biztosítottak maguknak még egy-egy aranyérmét. Az igazi presztízsküzdelem, a 6-6 fős Universitas-váltó végső sorrendje egyben a vívó pontverseny végeredményét is jelentette: 1. BME, 2. DE, 3. NKE. Az immár 26. **Szarvasúzők Váltófutó MEFOB** megújult, 85 km-es távját 14 intézmény képviselőjében 29 egyetemi csapat teljesítette. A Magyar Atlétikai Szövetség elnöke, Gyulai Miklós is futott, és a Bosch támogatásával megvalósult nagyszabású záróünnepélyen ő adta át a díjakat a leggyorsabb hallgatóknak. A győztes az SZTE-t képviselő „Pajzán Majális” 5:19:43-as idővel, 2. a „Kullancsvadászok” (EKE), a bronzérmét pedig a „Gyermekláncfűrés” (DE) szerezte meg.

A hagyományosan Pécsen megrendezett **Asztalitenisz MEFOB** döntőn – a közel száz amatőr mellett – több, mint 30 igazolt játékos indult egyéniben, párosban és csapatban. Az egyéni győztesek Varga Csaba (SZTE) és Hepke Johanna (BGE), míg a résztvevő 10 intézmény közül az összesített első helyet a DE szerezte meg a PTE és SZTE előtt. A „példaképek párharcában” két világbajnok, Klampár Tibor és Jónyer István játszott bemutatón dr. Rátgéber László kosárlabda mesteredzővel, és Takler Ferencel, a 2004-es év bortermeleje cím nyertesével. A PTE brillírozott a Veszprémben összegyűlt egyetemisták **Tollaslabda MEFOB**-ján. Az igazolt versenyzők között 5 aranyérmét szerzett, és a legtöbb dobogóst is ők adták az ELTE és a NyME előtt. A profik között Kőrösi Ágnes, Mester József és Bodán Nikolett, míg az amatőr kategóriában az ELTE-s Leskó Mariann, Papp Violetta és a PTE-s Tóth Richárd voltak a legeredményesebbek. Az Ajkán megrendezett **Aerobic MEFOB**-on basic kategóriában Koczka Lilla (ELTE), míg sportaerobik kategóriában Mazács Fanni (PTE) nyakába akasztották a legfényesebben csillogó érmet. A tervek szerint komoly fejlődés előtt álló egyetemi sportlövészet idén a Syma Csarnokban tartotta bajnokságát, a **Sportlövő MEFOB**-ot. Légpisztoly és légpuska kategóriákban összesen 10 számban hirdettek győzteseket, a részt vevő 20 intézményből 8-an vihettek haza aranyakat, köztük az olimpikon Nemes Adrienn (SE), és a TE mindkét csapatszámában.

A SZOESE a hagyományos októberi időpontban Szombathelyen (3000 éves köveken), a MEAFK pedig az egyetemi vb előkészületként és egyben a hazai csapat válogatójaként tavasszal a városban (a parkokkal átszőtt kampuszon) és a Bükkben rendezték a **Tájékozódási Futó MEFOB**-t. A szokatlan kettősség megbízható mérési pontul is szolgált, Bakó Áron (BME) mindkét távon és városban hosszú percekkel jobb ellenfeleinél, míg Weiler Virág (BME) „csak” triplázott, Viniczai Csenge (ÓE) tudott rajta kívül aranyérmét szerezni. A BME a sportág fellegvára, a női és férfi váltók is mindkétszer verhetetlenek voltak, csak a mix-váltóban termelt babér a PTE és ELTE csapatainak. A 49. **Súlyemelő MEFOB** a BME alagsorából az új Sportközpontba költözött. Az ország 18 intézményéből 42 hallgató osztozott a 12 aranyérmén, melyekből minden második egyetemnek jutott. A győztesek közül legismertebb Jung Beáta (69kg, BCE), illetve Csató István (105 kg, SZTE) összesen (szakítás, lökés) 197 kg-ot, illetve 305 kg-ot teljesítettek.

A 2016-os **Sakk MEFOB**-on rendkívül erős mezőny gyűlt össze az ELTE kollégiumában, hiszen az asztalhoz ült 2 hölgy és 30 férfi összesen közel 25.000 élőpontot képviselt. Az egyéni versenyt Mihók Olivér (BME) 7,5 nyerte meg, a legjobb női versenyzők Juhász Barbara és Varga Klára (KRE) voltak, míg az intézményi pontversenyben ELTE, BME, BCE sorrend alakult ki. Az első ízben Debrecenben rendezett **Kerékpáros Országúti MEFOB**-on talán a zord idő miatt is 9 intézmény 10 hallgatója vett részt. Gaál Izabella (NYE) nyerte a mezőnyversenyt (60 km) és az időfutamatot is (19 km), mögötte mindkét számban Szöllősi Virág (NyME) és Hagyó Anita (DE) végzett. A két férfi győztes, Bozsik Bence (SZTE) 90 km mezőnyverseny (2:13:56) és Kurilla Bence (SE) 19 km időfutamat (26:48,9) kitűnő időket tekertek. A májusi **Atlétika MEFOB** Miskolcon, az Egyetemváros területén felépített új atlétikai pályát avatta fel 22 felsőoktatási intézmény

166 hallgatójával. A látványos és gyakran izgalmas küzdelmek 40 aranyérme közül kiemelkedett Baji Balázs (SZIE) olimpikon sprinter 110 méteres gátfutása (13,56) és a férfi gerelyhajítás, ahol Rivasz-Tóth Norbert (EKE) révén 79,47 méteres új utánpótlás országos csúcs született. A megosztókra felkerült 16 videó segítségével több száz távoli néző is követhette az eseményeket. Az intézmények közötti összetett pontversenyben a Testnevelési Egyetem végzett az élen, megelőzve a dobogón a Debreceni Egyetemet és a Szegedi Tudományegyetemet.

A hazai egyetemi evezős élet fellendítésre várt, a májusban a Margitszigetnél megrendezett **Tízevezős MEFOB**-on 4 csapat indul, melyet a PE csapata nyerte az NKE csapata előtt. A júliusi csepeli **Evezős MEFOB**-on 9 hallgató indult összesen 5 egyetemről. 1000 m-en Porubszky Norbert (SZE) és Rindt Renáta (PE), míg női kétpárban a Dohovics Virág (SZE) és Domonkos Zita (SZE) páros lett a legjobb. A sukorói **Kajak-kenu MEFOB**-on 9 egyetem 22 hallgatója közül a BME 3, a SZIE és az ÓE 2-2 diákjai állhatott a dobogó tetejére. Az első és második vonalat is nélkülözni kénytelen mezőnyben így is kaptak helyet kivételes tehetségek, mint a K1-500 bajnoka, Fodróczy Vilmos (PTE), aki az egyetemi világbajnokságon 200-on bronzéremig sprintelt. Első alkalommal sikerrel látogatott Fonyódra a **Triatlon MEFOB**, hiszen 10 intézmény 29 triatlétája ugrott a Balatonba, tekert fel a fonyódi hegyre és futott be a célba. A férfiaknál Király István (EJF) győzedelmeskedett Bicsák Bence (PTE) és Straub Róbert (ÓE) előtt, a nőknél pedig Sárszegi Noémi (PTE) léphetett a dobogó legfelsőbb fokára Mester Dórát (PTE) és Tóth Zsófiát (BCE) megelőzve. Csapatban BME és ELTE, illetve PTE és TE volt a 2-2 legjobb. A szeptemberi egri **Birkózó MEFOB**-on három szakág, huszonnégy súlycsoportjában mérkőztek meg a hallgatók. A versenyre tizenhat intézményből regisztráltak, a férfiak többsége két szakágban is (kötöttfogás 40, szabadfogás 44 fő) elindult, a nőknél 12-en küzdöttek a bajnoki címekért. A lelkes amatőrök mellett szőnyegre lépett a lengyelországi U23-as Európa-bajnokság bronzérmese, Nagy Mihály (TE), aki mindkét fogásnemben az élen végzett. Az összesített pontversenyt a TE nyerte, több mint dupla annyi (131) ponttal, mint a második helyet megszerző PTE (61 pont). A bronzérmes az EKE (47 pont) csapata lett.

A hallgatókon, edzőiken és a szervezőkön kívül a tavaly nyáron – a világon elsőként – megalapított Universiade Bajnokok Klubja is jól vizsgázott. A klub elnökének (**Nagy Tímea**, 2x olimpiai és 6x Universiade bajnok) hívó szavára a tagok aktívan látogatták a központi rendezvényeket (15 fő jött el a legutóbbi ünnepélyes Díjátadóra), de ami fontosabb, az egyes sportági MEFOB-okon felszólalnak és díjakat adnak át. **Kosztolánczy György**, az első magyar 100 kg-os judo Universiade bajnok (2003, Tegu) az „Egyetemisták Olimpiája” mellett érvelt a válogatott sportolóknak. **Tóth Livia** akadályfutó atlétát (2005, Izmir) az ergométeres bajnokságon köszöntötték ovációval. A debreceni vívócentrumban **Sákovicsné Dömölky Lídia** olimpiai és Universiade (1963, Porto Allegre) győztes 80 éves születésnapján saját példájával buzdította a sport és tanulás művelésére a fiatal tehetségeket. **Dr. Steinmetz Ádám** vízilabdázó olimpiai és Universiade (2003, Tegu) bajnok a PPKE csapatát vezette az egyetemi bajnokságon. Ugyanők, mármint olyan Universiade bajnokok mint **Cseh László** (2011, Shenzhen) vagy **Joó Abigél** (2013, Kazany), hosszú évek óta aktívan segítik az egyetemi sport népszerűsítését.

A MEFOB-okon való résztvevők számát és az elnökség által megítélt támogatási összegeket az alábbi táblázat tartalmazza:

Sportág	Hallgatói létszám (fő)	Támogatás (Ft)
Aerobik	3	–
Asztalitenisz	69	565 000
Atlétika	250	1 100 000
B33 Kosárlabda	40	TAO
Birkózás	53	400 000
Cheer Dance, Cheerleading	62	75 000
Duatlon	20	–
Ergométer	36	150 000
Evezés	21	200 000
Floorball	180	285 000
Futsal	216	360 000

Judo	443	400 000
Kajak-kenu	35	-
Kézilabda	308	900 000
Kosárlabda (TAO)	360	TAO
Labdarúgás	76	400 000
Nehézségi Mászóverseny	32	-
Országos egyéni kerékpáros időfutam	4	-
Országúti mezőnyverseny	3	-
Rögbi	72	250 000
Röplabda	264	500 000
Sakk	32	120 000
Sportlövészet	62	122 000
Standröplabda	68	250 000
Strandkézilabda	96	250 000
Súlyemelés	62	220 000
Tájékozási Futás	73	400 000
Testépítés, Fitness	13	-
Tízevezés	40	20 000
Tollaslabda	30	70 000
Triatlon	32	200 000
Ultimate Frisbee	48	35 000
Úszás	224	940 765
Váltófutás - Szarvasúzők	348	343 000
Váltófutás -Rókaúzők	132	132 000
Vívás	143	500 000
Vízilabda	104	TAO
Összesen	3537	16 546 765

A MEFOB intézményi pontrendszer díjazottjai

A MEFOB intézményi pontversenyen a szabályzat alapján minden helyezéért, továbbá minden résztvevő után is kapnak az intézmények pontot. A különböző méretű intézmények kiegyenlített esélyeit szolgálja, hogy a díjakat az 1000 hallgatóra jutó relatív pontszámként kell kiszámítani. Így a győztesek:

1. helyezett

Wekerle Sándor Üzleti Főiskola (1.389 pont/efő)

2. helyezett

Testnevelési Egyetem (822 pont/efő)

3. helyezett

Nemzeti Községi Egyetem (174 pont/efő)

Az abszolút pontszámok alapján az elnökség különdíjat is megítélt:

Küldődíj 1. helyezett

Testnevelési Egyetem (952 összpont)

Küldődíj 2. helyezett

Debreceni Egyetem (831 összpont)

Küldődíj 3. helyezett

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (820 összpont)

Intézményi sport

Az ágazati sportesemények

2016-ban is folytatódtak a nagy múltra visszatekintő ágazati soksportos események, melyek nagyszámú hallgatót mozgatnak meg és jelentős számú szurkoló is csatlakozik csapataikhoz.

44. Medikus Kupa, Szeged 2016. április 8-10-én került megrendezésre. A szervezést az SZTE Sportközpont vállalta. A résztvevő intézmények: Debreceni Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem és Szegedi Tudományegyetem több mint 400 hallgatót indítottak a versenyeken. Az események érdekessége az 1200-1500 regisztrált szurkoló. A mérkőzések 5 helyszínen zajlottak, a város és az egyetem létesítményeiben. A sportversenyek mellett kísérő programok is voltak, melynek a Gellért Szabadidő Központ adott otthont. A rendezvénynek külön honlapja is volt: www.medikuscupa.com.

65. Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója, Nyíregyháza 2016. október 6-7-én került megrendezésre. A szervezést a Nyíregyházi Egyetem Testnevelés és Sporttudományi Intézete vállalta. Az alábbi intézmények indultak a sporttalálkozón: Nyíregyházi Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, Eszterházy Károly Egyetem, Testnevelési Egyetem, Nyugat-magyarországi Egyetem, Pécsi Tudományegyetem. A megmérettetések atlétika, férfi kézilabda, női kosárlabda, mix röplabda, kispályás labdarúgás és úszás sportágakban történtek.

XLVI. Műszaki Felsőoktatási Sportnap, Veszprém 2016. november 4-5-én került megrendezésre. A rendezvény helyszínét a Pannon Egyetem Testnevelési és Sport Intézete biztosította. Az idei évben hat egyetem vett részt az eseményen: Dunaújvárosi Egyetem (Dunaújváros), Miskolci Egyetem (Miskolc), Óbudai Egyetem (Budapest), Pallasz Athéné Egyetem (Kecskemét), Széchenyi István Egyetem (Győr), Pannon Egyetem (Veszprém). A rendezvényen összesen 200 hallgató vett részt, akik az alábbi sportágakban küzdöttek egymással: sakk, asztalitenisz, labdarúgás, kézilabda, ill. női és férfi kosárlabda.

A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség működése 2016

A Budapesti Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség (BEFS) 2016-ben **23 sportágban 46 eseményt** támogatott és koordinált a budapesti egyetemisták részére. A Universitas SportPont program a korábbiakhoz hasonlóan most is nagyon sikeres volt. A BEFS, mint a budapesti sportiroda hálózat koordinátora, napi kapcsolatban van az összes fővárosi egyetem sportirodájával, testnevelési tanszékével és az egyetemi egyesületekkel. Nagy hangsúlyt fektet a hallgatók tájékoztatására, a sportszolgáltatások minőségének javítására és arra, hogy minél több olyan hallgató kerüljön be a sportszolgáltatásaink körébe, akik eddig nem, vagy csak ritkán sportoltak. A marketing és kommunikációs tevékenységet a MEFS-sel, a fővárosi Sportügyosztállyal és a BSU-val összehangoltan végzi.

A kiemelt szeptember 20-ai rendezvény, a **Budapesti Egyetemi Sportnap** óriási sikert aratott a hallgatók és a főváros körében. Ez a nap 2016-tól kezdődően az egyetemi sport Nemzetközi Napja. A rendezvényen több mint 2000 regisztrált hallgató, sportoló vett részt. A központi helyszín a BME Sporttelepén volt, de a hallgatók igénybe vették a Tüske uszodát, a BEAC csarnokot, az ELTE pályákat, a SE Egyetem Sportcsarnokát is.

Összességében a BEFS által támogatott sporteseményeken és bajnokságokon több mint **14.000 hallgató** sportolt. A hallgatók sok esetben az egyre bővülő kínálatú budapesti versenyeken készülnek fel az országos döntőkre (MEFOB). A **Teqball bajnokság** fordulóra olyan kiváló játékosok is kilátogattak, mint az egykori NB I-es labdarúgó Telek András, Lisztes Krisztián, Kozma István. A tervek között szerepel, hogy minden budapesti egyetemen legyen Teqball asztal és bajnokság. A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Campusán két szabadtéri asztalt már sikerült telepíteni. Ki kell emelni a **Kosárlabda Bajnokságot**, amely nemcsak a színvonalas szervezésért érdemel említést, hanem a korábbi elképzeléseknek megfelelően szinte minden budapesti egyetem-főiskola képviselteti magát. Több

osztályban (osztályonként 5-6 csapat) versenyeznek a hallgatók, őszi – tavaszi rendszerben. A Budapesti Kosárlabdázók Szövetsége biztosítja a játékvezetést és a csapatok a létesítményeket. Említésre méltó, hogy a központi terem biztosítja a játéklehetőséget azoknak a csapatoknak, akiknek nincs saját termük. Hasonlóan működik a **Röplabda Bajnokság** is. Sok egyetem-főiskola vesz részt, sok csapat és magas színvonal jellemzi a mérkőzéseket. A Budapesti Röplabdászövetség segítségével a játékvezetés is magas szinten megoldott. Nagy öröm, hogy ebből a bajnokságból kinőve jött létre a Strandröplabda Bajnokság és a Röplabda MIX is, és 2016-ban új kezdeményezésként elindult a Téli Strandröplabda Bajnokság.

A minden évben megrendezett **Súlyemelő Universitas SportPont Kupa** mellett 2016-ban kiegészítő eseményként feke nyomó bajnokságot is tartottak. Az utóbbi, a nagy sikerre való tekintettel 2017-ben különálló esemény lesz. Sikeresen folytatódott a **Budapesti Kézilabda Bajnokság**, a 3. évaddal. A kiváló szervezésnek és lebonyolításnak köszönhetően a Magyar Kézilabda Szövetség tájékoztatást kért és egy országos bajnokság kialakítását szeretné elérni a BEFS tapasztalatával, segítségével. A **Floorball Bajnokság** továbbra is lendületesen, népszerűen működik. Csapatonként 7-15 fő és legutóbb 7 csapattal. A bajnokságban vegyes csapatok vesznek részt. A mérkőzéseket a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tüske munkacsarnokában rendezik. Igazi egyetemi sport, legnagyobb egyetemünkön (ELTE, BME, Corvinus, ÓE) több csapat is működik, s a 2016 őszi fordulóra a bajai főiskola is benevezett. A Kispályás **Labdarúgó Egyetemi Bajnokságok** sikere továbbra is töretlen. A két nagy egyetem ELTE, BME bajnokságai több ezer hallgatót mozgattak meg 2016-ban is. Ezen bajnokságok nagyban segítették az Egyetemi Futsal Bajnokság elindítását valamint azt, hogy egyre több egyetemi csapat nevez a felnőtt NB II-es bajnokságba. A magyar futsal válogatott tagjai között is találunk olyan játékosokat, akik az egyetemi (budapesti) bajnokságokba kezdték pályafutásukat. A Villanyfényes (BME) bajnokságban több mint 2500 regisztrált játékos, a Lágymányosi – ELTE bajnokságban több mint 1000 focista sportol. 2016 őszi félévében a BCE is újraindította kispályás bajnokságát. Várhatóan újabb 500-600 hallgató kerül be az Universitas SportPont rendszerbe.

Az **atlétika** versenyek és a **futó események** évről évre népszerűbbek. Kiemelkedik ezek közül az 5vös 5km futóverseny ahol a kiváló szervezésen és magas létszámon kívül a meghívott híres sportolók, olimpiakonok is csábítják a hallgatókat a versenyre. **Szilágyi Áron** olimpiai bajnok és **Kapás Boglárka** olimpiakon is részt vettek a versenyen. Szintén nagy létszámmal rendezzük minden félévben a **Terepfutást**. A BME sporttelepen az ELTE által rendezett Universitas SportPont Atlétika Kupán nagy létszámban jelennek meg hallgatók a **BEAC**, a **MAFC** és a **TFSE** színeiben. Az extrém sportok közül továbbra is a **Falmászás** a legnépszerűbb, gyorsasági és nehézségi számokba egyaránt lehetett nevezni. Mindkét versenytípusnál korlátozni kellett a létszámot – a sikeres lebonyolítás érdekében – olyan nagy volt a jelentkezés. A továbblépés következő lépcsőfoka a Boulder versenyek, illetve országos versenyek szervezése. A **Nemzeti Közszolgálati Egyetem** (NKE) támogatásával újabb küzdősport versennyel találkoztak a hallgatók. A **Földharc bajnokság** nagy sikert aratott, mellyel a küzdősportolókön kívül más versenyzőket is kívánnak érni a következő években. A **Teke** két éve került be a versenynaptárba és olyan sikeres, hogy országos bajnokságot is lehet szervezni. Az Universitas SportPont Kupára több vidéki egyetem is nevezett. A kiváló szervezés és a magas létszám miatt az esemény több fordulós. Hallgatói kezdeményezésre továbbra is hallgatók és frissen végzett sportszervezők vesznek részt a rendezvények lebonyolításában. A referensektől érkezett pozitív visszajelzések határozzák meg a munka 2017-es továbbfolytatását. Az események egyben az egyetemisták és középiskolások önkéntes munkájának is lehetőséget biztosítanak.

KMR Intézményi Sportiroda Pályázat 2016

A korábbi sportirodai pályázatokkal azonos céllal és azonos - hallgató-létszám arányos - elosztási rendszerben írta ki a MEFS az „Integrált felsőoktatási sportirodák felállítása és fejlesztése a Közép-magyarországi Régió felsőoktatási intézményeiben” című pályázatot a 2016/17-es tanév 1. őszi félévére. A KMR Intézményi Sportiroda Pályázat célja volt, hogy az állami felsőoktatási intézményekben a XXI. század követelményeinek megfelelő, differenciált, komplex sportélet alakuljon ki, építkezve a meglévő jó gyakorlatok és szolgáltatások fejlesztésére. Ezzel komplex módon nyújtson megoldást a sporttal, testmozgással, fizikai aktivitással kapcsolatos hiátusokra a felsőoktatási sportéletben.

Intézmény	Támogatási összeg
ELTE	3 000 000 Ft
BME	2 000 000 Ft
BCE	1 500 000 Ft
BGE	1 500 000 Ft
ÓE	1 500 000 Ft
SE	1 500 000 Ft
ÁTE	1 000 000 Ft
KJF	1 000 000 Ft
NKE	1 000 000 Ft
TE	1 000 000 Ft
Összesen	15 000 000 Ft

A MEFS 2016. évi egyesületi/intézményi pályázat eredményei

A MEFS a MOB Diák és főiskolai-egyetemi sportért felelős szakmai tagozatának tagjaként a felsőoktatási sportegyesületi tagjai 2016. évi alaptevékenységhez kapcsolódó kiadásainak támogatására adott ki felhívást. A felhívás alapján a „**20/23/24 Diák és hallgatói sport támogatása” c. előirányzat, „Egyetemi sportegyesületek támogatása” elnevezésű soron lévő 20 mFt-os keretösszeg (MOB támogatás), valamint a MEFS Közgyűlésének döntése értelmében további 20 mFt összegű támogatás, így összességében 40 mFt állt rendelkezésre az intézményi sportgítésére.**

A teljesítmény alapú támogatási rendszer egyik eleme (**10 mFt**) kizárólagosan a sportszakos képzést folytató intézmények egyesületeit (vagy az intézmény döntése esetén közvetlenül az intézményt) érintette. A támogatás a sporttudományi képzési területen alap-, és mesterképzést folytató hallgatók arányában került elosztásra a pályázó szervezetek között (az Oktatási Hivatal által a 2015/2016. tanév tavaszi félévére megadott statisztikai adatok alapján). Ez a támogatási rész segítséget nyújtott hallgatói sportszakmai gyakorlati helyek biztosításához a képző intézmény egyesülete, illetve az intézmény döntése esetén sportszakmai szervezeti egysége szervezésében.

A támogatás továbbá az adott tanulmányi félévben segítséget nyújtott a sportiroda programban korábban támogatott, és a fenntartást vállaló intézményeknek. E tekintetben a támogatás egyetlen forrásként áthidaló segítséget jelentett a korábbi EU-s támogatási programok, illetve az EFOP program közé eső időszakban, a 2015/16-os tanév 2. (tavaszi) félévéhez. A hallgatói létszámok szerinti (az Oktatási Hivatal által a 2015/2016. tanév tavaszi félévére megadott statisztikai adatok alapján) sávok támogatás a sportiroda-hálózat intézményi működtetésén, az elkezdett sportprogramok fenntartásán, illetve az intézményi mentor-programok folytatásán keresztül egyaránt szolgálja a rendszeres, mindennapos sportolás és a hazai élsportolók kettős életpályájának fejlesztését is. Az erre az elemre fordított keretösszeg **10 mFt**, mely a korábbi TÁMOP-pályázattal azonos létszám-sávok szerinti pontoknak megfelelően került arányosan elosztásra:

Támogatási pontszám	A pályázó intézmény nappali tagozatos hallgatóinak száma
100	legfeljebb 5000 fő
140	5001 és 10 000 fő között van
170	10 001 és 15 000 fő között van
190	15 001 és 20 000 fő között van
200	meghaladja a 20 000 főt

A keretösszeg további egynegyedének (**10 mFt**) elosztása az egyetemi versenysportban mutatott teljesítmény alapján több elemből tevődött össze:

a) Az egynegyed 70%-a (7 mFt) a versenysport eredmények alapján került kiszámításra az alábbiak szerint:

(pontok)	1.	2.	3.	4.	5.	6.	további helyezések
Universiade	100	80	70	60	50	40	10
Egyetemi vb	80	64	56	48	40	32	8
Egyetemi EB*	40	32	28	24	20	16	4
MEFOB	10	8	7	6	5	4	1

- A 2015. augusztus 1. – 2016. július 31. közötti versenyeredmények alapján.
- A hazai versenyeknél az egyéni és csapatindulók is versenyszámonként szereztek pontokat intézményüknek.
- A nemzetközi versenyeken minden egyes versenyző (a csapattagok is külön-külön) versenyszámonként szereztek pontokat. Ez alól azok az EUSA csapatversenyek kivételek, ahol intézményi részvétel van, ott a csapat után egyetlen pontszámot kapott az intézmény.

b) Az egynegyed 20%-a (2 mFt) az intézményhez kapcsolódó 2015/16 tanévi MEFOB selejtezők és MEFOB-rendezések, 10%-a pedig az intézményben a 2015/16-es tanévben aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező felnőtt válogatott kerettag sportolók számának arányában került elosztásra. A válogatottságot az adott sportági szakszövetségek igazolták.

A keretösszeg utolsó egynegyedének (**10 mFt**) elosztásánál figyelembe vett szabadidősport mutatók az alábbiak voltak:

- A SportPont rendszerben regisztrált minden intézményi hallgató után 1-1 pont.
- A SportPont rendszerben regisztrált hallgatók által gyűjtött pontszám.
- Az elosztásnál a SportPont rendszerben 2015. augusztus 1. – 2016. július 31. között regisztrált hallgatók száma és az ezen időszakban lezajlott eseményeken általuk gyűjtött pontok alapján történt a számítás.

A 2016. évi támogatások egyesületenként:

Pályázó neve	Intézmény neve	MOB finanszírozás	MEFS finanszírozás
Közgáz SC és DSK	BCE	578 512 Ft	421 488 Ft
Műegyetemi Atlétikai és Football Club	BME	785 124 Ft	4 243 975 Ft
DASE Diáksport Egyesület	DE	55 963 Ft	223 664 Ft
Debreceni Egyetemi Atlétikai Klub	DE	798 044 Ft	998 619 Ft
Debreceni Egyetem Atlétikai Club Sport Nonprofit Közhasznú Kft.	DE	511 858 Ft	1 313 069 Ft
Eötvös József Főiskola	EJF	413 223 Ft	1 345 074 Ft
Eszterházy Károly Főiskola Diák- és Szabadidősport Club	EKF	1 886 252 Ft	113 748 Ft

Eötvös Loránd Tudományegyetem Sport és Szabadidőegyesület	ELTE	90 815 Ft	221 112 Ft
Budapesti Egyetemi Atlétikai Club	ELTE	1 656 274 Ft	1 343 726 Ft
Kaposvári Egyetemi Sportegyesület	KE	413 223 Ft	404 212 Ft
Kecskeméti Főiskola	KF	413 223 Ft	761 777 Ft
Miskolci Egyetemi Atlétikai és Football Club	ME	578 512 Ft	1 321 488 Ft
Nemzeti Közszerződési Egyetem Sportegyesület	NKE	413 223 Ft	186 777 Ft
Nyíregyházi Főiskola Sportegyesülete	NyF	1 056 377 Ft	443 623 Ft
Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület	NyME	974 097 Ft	969 549 Ft
Soproni Műegyetemi Atlétikai és Football Club	NyME	257 942 Ft	349 886 Ft
Kandó Főiskolai Sport Club	ÓE	578 512 Ft	801 488 Ft
Veszprémi Egyetemi Sport Club	PE	413 223 Ft	686 777 Ft
Széchenyi István Egyetem	SZE	1 452 475 Ft	2 419 332 Ft
Gödöllői Egyetemi Atlétikai Club	SzIE	533 498 Ft	466 502 Ft
Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem DSE (KEAC)	SzIE	45 018 Ft	120 839 Ft
Universitas Sport Club Szeged	SzTE	2 180 352 Ft	0 Ft
Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete	TE	3 914 260 Ft	843 275 Ft
Összesen:		20 000 002 Ft	19 999 998 Ft

A Sportirodák működése, EFOP-3.4.3-16 pályázat

A FISU küldetésnyilatkozata szerint „az egyetemi hallgatók számára az igényeiknek megfelelő szinten kell biztosítani az intézmény keretein belüli sportolási lehetőséget.” A Felsőoktatási törvény az intézmények alapfeladatáiként írja elő a sportolási lehetőségek biztosítását. A világ legjobb egyetemei - évszázadok óta - kötelező tevékenységként támogatják és működtetik a hallgatói sportszolgáltatásokat és klubokat.

A MEFS koordináló közreműködésével a „Sport a felsőoktatásban” TÁMOP projekt B komponens fenntartási időszaka-ként 2016-ban is tovább folytatódott a sportirodák működése, az intézményi koncepciók összekapcsolása. Az irodák a támogatási időszakon túl is vállalták a működést és mindent megtettek a hallgatói sportszolgáltatások fejlesztéséért. A MEFS a továbbiakban is kiemelten segíti a sportirodákat és javaslatcsomagot készített egy újabb ciklusra a Felsőoktatási intézményi fejlesztések a felsőfokú oktatás minőségének és hozzáférhetőségének együttes javítása érdekében című EFOP-3.4.3-16 projekt megvalósításához a konvergencia régiókban. Az EFOP pályázati kiírásának helyzetértékelése azt írja le, hogy a felmérések szerint körülbelül a nappali tagozatos hallgatók jelentős része – a MEFS és az Oktatási Hivatal felmérései szerint 76,9%-a jelenleg nem végez heti rendszerességgel testmozgást, de megfelelő sport és egészségnevelő szolgáltatások kialakításával aktivizálni lehet, ami a végzettségi szint mellett a várható élettartam növekedéséhez is hozzá tud járulni. A projektek keretében a felsőoktatási intézményi hallgatói egészségnevelési, sportszolgáltatás szakmai profiljának bővítésére, intézményi beágyazottságuk növelésére, szolgáltatásfejlesztésre és szolgáltatásbővítésre kerül sor. Az EFOP program keretében azon tevékenységek támogathatók, amelyek a) új, hallgatók által sport és egészségnevelő szolgáltatásokat alakítanak ki vagy amelyek b) meglévő szolgáltatások esetében növelik a hallgatói részvételt.

Fejlesztendő irány a kommunikáció is, az intézmények sportéletéhez kötődő információk eljuttatásának hatékonyabbá tétele a hallgatók és partnerek felé. A MEFS elkészítette a pályázathoz kapcsolódó, kötelező elemként előírt sportszakmai fejlesztési program követelményeit, illetve a pályázni kívánt intézményekkel szerződést is kötött. Így lehetővé vált mintegy 1,2 mrd Ft EFOP támogatás megpályázása a konvergencia régiókban lévő intézmények részéről. Sajnos a Közép-magyarországi régióban ilyen pályázati forrás nem állt rendelkezésre, ezért az intézmények esetében komoly nehézséget okoz a Sportiroda hálózat fenntartása és működtetése, valamint a szabadidősport rendezvények megszervezése.

¹ Az Egyetemi EB-kel azonos megítélés alá esnek az Európai Egyetemi Játékok versenyei

PR és marketing tevékenység

MozduljRá! Kampany

MozduljRá! kampány eseményei

Az egészségfejlesztést szolgáló életmódváltás egyik kiemelten fontos eleme a rendszeres testmozgás, ezért a szabadidősport és az annak motiválását szolgáló SportPont Program (SPP) népszerűsítésére 2016-ban indított nagyszabású kampány szlogenje: **MozduljRá! Heti 3x45 perc mozgás megváltoztatja az életed!** A kampány első lépésben a hallgatói közösségek véleményvezéreire keresztül kívánta **felkelteni a figyelmet**, kihívás-videókkal, plakát, kilincs-akasztó és Facebook-posztokkal a média mozgósító erejét is felhasználva. A kampány arcai, **Cseh László (BME) úszó, Joó Abigél (SZIE) judós és Heidum Bernadett (MET) rövidpályás gyorskorcsolyázó** nem csak az eseményekre jöttek el, de a kihívások vállalásával közvetlenül a hallgatókat szólították meg. A sok tízezer elérést, és ezres nagyságrendű új mozgó hallgatót célzó **mozgósításhoz** újabb kihívások indultak el, facebook és honlap kampány valósult meg, beleértve a regisztráció és más funkciók átkerülését a MEFS megújult weboldalára: www.mozduljra.hu. Az **aktivizálást** 200 ezer hallgatót elérő plakátkampány, ingyenes sport-kupon füzetek, bejártatott elektronikus kuponrendszer, sportprogram kereső honlap kifejlesztése segítette. Végül a rendszer fennmaradását az **intézményi érdekeltség** erősítése kívánta biztosítani, pályázati támogatás és szponzori ajándék bevonásával. A programterv a Magyar Szabadidősport Szövetséggel (MSZSZ) egyeztetve készült, a kedvezmény-rendszer és a kuponprogram az MSZSZ partnereinek bevonásával, elsődlegesen a Magyar Kedvezmény Hálózat speciális szolgáltatásaként valósult meg. Bevezetésre került a **SportPont e-kuponrendszer**, mely keretében SPP-pontokért kapott elektronikusan letölthető kuponokat lehetett a sporthoz kapcsolódó elfogadóhelyeken beváltani.

Kosárlabda ünnep, rekordkísérlet és flash mob

A MozduljRá! kampány első, figyelemfelkeltést szolgáló rendezvénye, a 2016. május 5-én a Hősök terén megrendezett Kosárlabda ünnep és az ország 13 felsőoktatási intézményében megszervezett Egyetemi kosárlabda büntetődobó rekordkísérlet volt. Az MKOSZ-szel közös kampány összesen 363 fővel, 44.315 rádobbott büntetőkísérlettel és 22.510 db eredményes büntetődobással zárult, mely eredményességi aránya 50,79%, és ezzel Új Magyarországi Rekord került felállításra és bejegyzésre. A legtöbb résztvevőt a **Pető András Főiskola** állította ki (71 főt), a legeredményesebbnek pedig a **BCE** dobásai sikeredtek (75,6%), a legtöbb palánkra dobást (7.473 db) és a legtöbb eredményes dobást is (5.545 db) a **DE** hallgatói érték el. A Győzz le egy olimpikont! programban a hallgatók bármilyen sportágban kihívhatták Cseh Lászlót, Heidum Bernadettet és Joó Abigélt, majd a nyertesek az általuk választott sportágban mérkőzhettek meg velük a Hősök terén, ahol a közönség Dobor Dezső élvezetes közvetítésével szurkolhatott kedvencüknek. A rendezvény záróakkordjaként egy **flash mobbal** hívta fel a Face Team és a MEFS a rendszeres testmozgás fontosságára a figyelmet, melyhez nemcsak egyetemisták, turisták, hanem sok kisiskolás is csatlakozott.

Egyetemi Sport Nemzetközi Napja

Az UNESCO 2015. novemberi közgyűlésén szavazta meg, hogy **szeptember 20-a az Egyetemi Sport Nemzetközi Napja** (International Day of University Sport) legyen. A világon az UNESCO mind a 195 tagállamában meghirdette ezt a jeles napot, így összességében mintegy 100 millió egyetemi hallgató számára jelentett ünnepet szeptember 20-a. Magyarországon a MEFS **Tarlós István** főpolgármester, **prof. dr. Réthelyi Miklós** UNESCO Magyar Nemzeti Bizottsága elnöke és **dr. Szabó Tünde** sportért felelős államtitkár fővédnöksége alatt egész napos országos rendezvénysorozatot szervezett, melyen 15.000 hallgató (közel 50.000 sportegységet) sportolt egyszerre 27 felsőoktatási intézmény 129 sporteseményén. Budapesten az érintett 11 intézmény – a létesítmények elérhetősége és a választék bővítése szándékával – közösen alakította ki és hirdette meg 47 sportprogramját minden fővárosi hallgatónak. A nap egyik különlegessége, az ELTE által szervezett **Inkluzív Sportnap** a Tüskecsarnokban, melyen ép és fogyatékossgal élő hallgatók együtt, közösségi élményben élhették meg a sport örömeit. A MEFS az országos sportnapon vendégül látta a Lengyel Egyetemi Sportszövetséget vezető **Piotr Marszalt**, aki egyben az EUSA Ellenőrző Bizottságának is elnöke, valamint **Vince Maynet**, a Brit Egyetemi Sportszövetség (BUCS) ügyvezetőjét. Mindketten részt vettek a budapesti sportprog-

ramok záróakkordjaként megszervezett, a FISU ajánlásokban kiemelten támogatott, az egyetem és város együttműködését is szimbolizáló **XXXI. Svös5 futóeseményen**. Több rektorral, kancellárral, egyetemi és sportvezetőkkel együtt demonstráltak az 1 km-es Jótékonyági Egészségstán, melyen a Bethesda Gyermekkorház javára 186.000 Ft támogatás gyűlt össze az ELTE Lágymányosi Kampuszán. A jeles nap a világon egyedülálló „alumni” szervezet, az Universiade Bajnokok Klubja által rendezett Gálaesttel zárult a Stefánia Palotában. A több mint 100 vendég, a kormányzat, a Főváros, a MOB, a sportszövetségek, az egyetemek, a hallgatói sportszervezetek vezetői és az Universiade Bajnokok Klubja tagjai egyaránt hitet tettek az egyetemi sport társadalomformáló és a tehetségeket támogató szerepéről, a klasszikus, a test és lélek egységének eszméjét szolgáló szellemiségéről és működéséről. A nap fénypontja az Universiade Bajnokok Klubja által alapított új elismerés, az Egyetemi Sport Népszerűsítéséért Díj, egy, a Zsolnay gyár által készített eozin tulipán átadása volt. A díjat **Egerváry Márta**, hétszeres Universiade bajnok és **Nagy Tímea**, hatszoros Universiade bajnok, az Universiade Bajnokok Klubja elnöke adta át. Díjazottak: **Heidum Bernadett (MET)**, rövidpályás gyorskorcsolyázó, Európa bajnok, Universiade ezüst és bronzérmes; **Joó Abigél (SZIE)**, judós, kétszeres Európa bajnok, hétszeres magyar bajnok, Universiade-bajnok, Olimpiai 5. és 7. helyezett; **Cseh László (BME)**, úszó, többszörös Olimpiai ezüst- és bronzérmes, világ és Európa- bajnok, háromszoros Universiade-bajnok, 100-szoros magyar bajnok.

Be Active Európai Sporthét, Campus3Próba

Az Egyetemi Sport Nemzetközi Napjához kapcsolódik a **#BEACTIVE Európai Sporthét 2016** amely az Európai Bizottság új kezdeményezése, és amelyet 2015 szeptemberétől minden évben megrendeznek a sport és a testmozgás népszerűsítése jegyében. A nemzetközi eseménysorozat szeptemberben Európa 31 országában zajlott.

A MEFS kiemelt partnerével, a Szerencsejáték Zrt.-vel közösen, örömmel csatlakozott az Európai Bizottság (EB) „#BeActive Európai Sporthét - Egyetemi Sportnap” kezdeményezéséhez, amellyel az EB Európa-szerte népszerűsíteni kívánja a sportot és a testmozgást. A tavalyi sportmegmozduláshoz hasonlóan, a MEFS most is harminchat tagintézményét vonta be a programba, helyi/intézményi szervezésű sporteseményekkel, versenyekkel, előadásokkal, edzésekkal, sportágbemutatókkal és sportág-választókkal. A Szerencsejáték Zrt.-vel közös **„Légy te a hétköznapi bajnok!” Campus 3** próba felhívást úgy alakították ki, hogy bárki teljesíthesse: 30 kétláhajtás ugrókötéllal, 10 fekvőtámasz, 20 pingpongtűn - labdával dekázás.

A cél az volt, hogy 2016. szeptember 10-20. között minél több magyar hallgató tegyen az egészségéért, ezzel felkérüljünk Európa sporttérképére, és az unión belül kiemelkedő részvétellel mozduljon meg az egész ország felsőoktatásban tanuló hallgatója. A tavalyi Európai Sporthét - Magyarországi Sporthónap aktivitáshoz hasonlóan a MEFS célja többek között idén is az volt, hogy ráirányítsa a figyelmet a sport fontosságára a felsőoktatásban és arra, hogy nemcsak a szellemi, de a fizikai felkészültség, edzettség is legalább ugyanannyira fontos a jövő értelmisége számára, mint a tanulás. Nagy sikerrel zárult, a Szerencsejáték Zrt. által támogatott „Légy a hétköznapi bajnok!” szlogenű **Campus 3Próba** tehát a meghirdetett 36 tagintézményi helyszínen zajlott.

SportPont Program eseményei és eredménye

SportPont marketing eseményei – EFOTT, gólyatábor

Az idén negyven éves Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója (EFOTT) az ideális Velencei helyszínen minden eddiginél több sportos programot szervezett. Egyaránt lehetett SportPontokat kapni a viharos időjárás ellenére a teljes sportpaletta minden elemére: az EFOTT minden hétköznapjára jutott egy-egy MEFOB (strandröplabda, strandkézilabda és rögbi), folyamatosan működtek a központi SPP programterületek (sárkányhajó, teqball, vízi foci, buborékfoci, tókerülés, erősítő-pálya, sörpingpong, 3x3-as kosár, napindító aerobik és jóga), bemutatók (vízilabda mérkőzés, paralimpia falu, testépítés), és számtalan civil kiállító is sportjátékokkal csalogatta be a hallgatóságot. A sport lett az univerzális vonzerő, és közel 600-an SPP-regisztrációval tartósították elkötelezettségüket.

A HÖÖK által szervezett Gólyatáborok ismét népszerűek voltak. Az ismerkedésen túl a sportos, játékos feladatok is, köztük HÖÖK-os kvízzjátékok is helyet kaptak. A közös, örömteli sportolásért a friss egyetemisták SportPontokat is kaptak, melyet a programba regisztrálással tettünk érvényessé. Így az újonnan regisztrált 600 fő gólya reméljük, a rendszeres sportolás iránti szándékkal zárta a gólyatáborokat.

SportPont eredmények

A 2011-ben a HÖÖK-kal közösen újtára indított SportPont Programban, a 2015/2016-os tanévben (augusztus - július időszakban), az intézményekben működő Sportirodák aktív közreműködésével, 21 intézményben, 178 eseményen vehettek részt a hallgatók. 1.677 új regisztráltunkkal 19.090 főre nőtt a regisztrált SportPont felhasználóink száma, akik a tanévben 8.280 SportPontot szereztek, melyből 1.299 SportPontot írtunk jóvá, így az összes gyűjtött SportPont 28.853, amelyet hamarosan újrainduló eKedvezménykupon Programunkban kedvezményekre válthattak be a hallgatók az intézmények környezetében lévő szolgáltatóknál. Sajnos még mindig alacsony a megszerzett/jóváírt SportPont arány, így az intézmények kevésbé tudják érvényesíteni a sportszervezésben való aktivitásukat a SportPontok után járó támogatásban.

A jóváírt SportPontok száma intézményenként:

Intézmény kódja	Jóváírt Sportpont		
ME	311	BCE	9
BME	267	NKE	9
SE	170	NYME	9
EJF	162	KRF	8
SZTE	95	DE	4
PPKE	50	MOME	3
ELTE	44	BGF	2
KF	38	DÚE	2
PTE	32	NYF	2
SZE	27	BKF	1
EKF	14	EDUTUS	1
SZIE	14	GDF	1
PE	12	KJF	1
ÓE	10	KRE	1
			1299

Az új regisztrációk száma intézményenként:

Intézmény kódja	Regisztráció száma (db)		
ME	192	NYME	12
BME	172	KJF	11
SZE	139	BCE	9
SZTE	139	PPKE	9
DE	133	ÓE	8
PE	113	KRE	3
ELTE	111	SZIE	3
SE	109	ATF	2
BGF	95	BKF	2
KF	84	NYF	2
ÓE	84	EDUTUS	1
EKF	80	GDF	1
EJF	63	KE	1
PTE	58	MOME	1
NKE	24	SSZH	1
TE	14	TKBF	1
			1677

Díjátadó Ünnepe

Az „Év egyetemi sportolója díj” átadása – 2016

A MEFS november 24-én rendezte meg az „Év Egyetemi Sportolója” hagyományos díjátadó ünnepséget, mellyel célja a kiemelkedő sporteredmények megünneplésén túl, hogy a hazai nyilvánosságban hangsúlyosan megjelenjen az egyetemi sport. A legtehetségesebb sportoló hallgatók példáján keresztül is kívánják ösztönözni az egyetemisták és főiskolások rendszeres sportolását, népszerűsíteni a sportos életmódot, ami közös felelősség, egy egészségesebb magyar társadalom alapja.

Az „Év egyetemi sportolója” díjátadón az év legeredményesebb egyetemista sportolóinak járó plakettet azok az egyetemi, főiskolai sportolók vehetik át, akik a 2016-os riói Olimpiáról, Paralimpiáról arany-, ezüst-, vagy bronzéremmel tértek haza, ez évben felnőtt világbajnokságon aranyérmeket szereztek, illetve az egyetemi világbajnokságokon és az Európai Egyetemi Játékokon az első három helyen végeztek.

Egyetemista olimpiai érmesek (XXXI. Nyári Olimpiai Játékok, Rio de Janeiro 2016)

Aranyérem

Szabó Gabriella (Edutus) – kajak-kenu (K2 500 m, K4 500 m)

Szilágyi Áron (KRE) – vívás (kard egyéni)

Ezüstérem

Cseh László (BME) – úszás (100 m pillangó)

Bronzérem

Kapás Boglárka (ELTE) – úszás (800 m gyors)

Rédli András (ÓE) – vívás (férfi párbajtőr csapat)

Egyetemista paralimpikon érmesek (XV. Nyári Paralimpiai Játékok, Rio de Janeiro 2016)

Aranyérem

Tóth Tamás (TE) – úszás (100 m hát, S-9 kategória)

Ezüstérem

Csonka András (MET) – asztalitenisz (S-8 kategória)

Hajmási Éva (KJF) – kerekesszékes vívás (női tör csapat, A kategória)

Sors Tamás (PTE) – úszás (200 m vegyes, S-9 kategória)

Bronzérem

Sors Tamás (PTE) – úszás (100 m pillangó, S-9 kategória)

Tóth Tamás (TE) – úszás (100 m gyors, S-9 kategória)

Veres Amarilla (NYE) – kerekesszékes vívás (női párbajtőr csapat, A kategória)

Egyetemista világbajnoki aranyérmesek

Dóczé Ádám (TE) – kajak-kenu (C2 maraton)

Földházi Zsófia (BGE) – öttusa

Kosina Gergő (DE) – uszonyos úszás (200 m)

Senánszky Petra (DE) – uszonyos úszás (100 m)

Egyetemi világbajnokságok érmesei

Aranyérem

Drevenka Marcell (Edutus), Györgyjakab Máté (TE), Szále Patrik (KRE), Varga Buda

(SZIE) – kajak-kenu (K4 1000 m)

Lám Bálint (TE) – birkózás (kötöttfogás 130 kg)

Nagy Konrád (ÓE) – gyorskorcsolya (1500 m)

Nagy Péter (BGE) – birkózás (kötöttfogás 80 kg)

Szilvássy Erik (EKE) – birkózás (kötöttfogás 85 kg)

Ezüstérem

Babicz Sára (ELTE), Joó Éva (SE), Mihalkó Nikoletta (KRE), Nemes Adrienn (SE) – sportlövészet (25 m-es

sportpisztoly csapat)

Györgyjakab Máté (TE), Varga Buda (SZIE) – kajak-kenu (K2 500 m)

Jung Beáta (BCE) – súlyemelés (69 kg)

Nagy Mihály (TE) – birkózás (szabadfogás 86 kg)

Sleisz Gabriella (SZIE) – birkózás (60 kg)

Bronzérem

Czellai-Vörös Zsófia (SZE), Giczy Zsófia (BME), Metz Zsófia (ELTE), Simán Fanni (ELTE) – kajak-kenu (K4 500 m)

Drevenka Marcell (Edutus), Fodróczy Vilmos (PTE), Györgyjakab Máté (TE), Szále Patrik (KRE) – kajak-kenu (K4 500 m)

Fodróczy Vilmos (PTE) – kajak-kenu (K1 200 m)

Galambos Ramóna (PTE) – birkózás (55 kg)

Györgyjakab Máté (TE), Varga Buda (SZIE) – kajak-kenu (K2 1000 m)

Karlócai Julianna (TE) , Mányoky Judit (TE), Mihácz Diána (BME), Varga Barbara (PPKE) – B33 kosárlabda

Matyasovszki Dániel (SZTE) – evezés (könnyűsúlyú egypárevezős)

Nagy Konrád (ÓE) – gyorskorcsolya (1000 m)

Simán Fanni (ELTE) – kajak-kenu (K1 200 m)

Varga Patrik (EKE), Viola Viktor (SZIE) – kajakkenu (C2 500 és 1000 m)

Európai Egyetemi Játékok érmesei

Aranyérem

Illés Fanni (ELTE) – paraúszás (3x: 100 m gyors, 100 m mell, 50 m mell, S-6 kategória)

Kollárszky Boglárka (ELTE) – paraúszás (2x: 50 m gyors, 100 m mell, S-11 kategória)

Simon Béla és Juhász Adrián (SZE) – evezés (kormányos nélküli kettes)

Ezüstérem

Bakaity Attila, Bedők Gergely, Fias Adrienn, Juhász Adrián, Juhász Ákos, Lovass Márk, Privaczkai-Porubszky Norbert,

Simon Béla, Vancsura Bendegúz (SZE) – evezés (nyolcas)

György Dániel (TE), Höning Dávid (TE), Höning Ádám Buda (SZIE), Kapdebo Lóránd (BCE), Szegedi Döme (MET),

Virág András (ÓE) – karate (kumite csapat)

Kapdebo Lóránd (BCE) – karate (kumite -60 kg)

Sipos Péter (ELTE) – paraúszás (50 m hát, S-8 kategória)

Tamás Bence (BME) – evezés (egypárevezős)

Bronzérem

Ducz Barbara (TE) – taekwondo (kyorugi 53 kg)

Nagy Botond (BME) – karate (kata)

Egyéb rendezvények

Karácsonyi adományozás

A MEFS küldetésének tekinti a jövő nemzedéke, a fiatalok egészséges életmódjának és rendszeres sportolásának támogatását. E kiemelt feladatok mellett 2016-ban is figyelmet fordított a társadalmi szerepvállalásra. Az elmúlt évek hagyományaihoz híven ismét kiválasztott egy olyan szervezetet, amely a szeretettel nevelés-törődés területén tevékenykedik. Ez a Szalézi Rendház, amely - 1950-ös feloszlata után - 1989 óta szolgálja és neveli az ifjúságot Don Bosco útmutatásai szerint nagy szeretettel, hozzáértéssel, vidám hangulatban Magyarországon. Céljük az ifjúság, így a sport utánpótlás is, oktatása és nevelése iskolákban, szakiskolákban és különféle ifjúsági intézményekben. A Magyar Sport Háza társszövetségeihez intézett, jótékonyági adománygyűjtési felhíváshoz számtalan sportszervezet és sportoló csatlakozott. A Magyar Íjász Szövetség sport témájú könyveket, és sportos pólókat, a MEFS sporteszközöket, többek között polifoam matracokat, pingpong ütőket és -labdákat, ugróköteleket, kulacsokat adományozott, számos MEFS dolgozó pedig tartós élelmiszerekkel (olaj, cukor, liszt, rizs, tészta), ruhaneműkkel és játékokkal járult hozzá az adománygyűjtéshez. Az összegyűlt ajándékokat tartalmazó dobozokat és zsákokat Szentkirályi-Szász Krisztina, a MEFS PR- és marketing igazgatója adta át - a Szövetség munkatársainak jelenlétében - a Don Bosco Szaléziak Magyarországi Tartományfőnökének, Páter Ábrahám Béla atyának, és munkatársainak, Vitális Gábor tartományi vikáriusnak, a Szent József Szalézi Rendház, Kazincbarcika igazgatójának, Nádudvari Géza, tartományi ekonómusnak, a Szalézi Rendház Péli földszentkereszt szalézi szerzetesének, és Andrásfalvy János, nevelési igazgatóhelyettesnek (kazincbarcikai Don Bosco Iskola).

Online kommunikáció - mozduljra.hu honlap

Kommunikációnk kiemelten online felületeken zajlott, mivel az egyetemista korú (18-28 éves korosztály) célcsoport ily módon érhető el a leghatékonyabban. Ezen belül a www.mozduljra.hu megújult weboldal látogatottsága egyenletesen növekszik. 27 intézmény 497 saját szervezésű (pl. csoportos jógaórák), valamint a központi szervezésű, Egyetemi Kosárlabda Bajnokság eseményei közül választhatnak kedvükre a hallgatók érdeklődésük, sporttapasztalatuk, edzettségük szerint. Az események megjelenik a weboldalon, amelyet megosztani, kommentelni is lehet, és kényelmesen, regisztráció után, online lehet rájuk jelentkezni. Nemcsak az eseményeket, hanem az aktualitásokat, híreket, közérdekű információkat is megtalálhatnak a látogatók. A weboldal indulása óta több mint 1000 új regisztrált felhasználó böngészte a híreket, eseményeket, érdekességeket. A tangintézményeink, sportodáink munkatársai saját adminisztrációs felületen tölthetik fel eseményeiket, a résztvevőket, kényelmesebbé téve számukra a sportesemény szervezés adminisztrációját.

Mellékletek

I. 2016. évi egyszerűsített éves beszámoló mérlege

Ssz.	A tétel megnevezése	Előző év	Tárgyév
1.	A. Befektetett eszközök	5 044	21 151
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	330	18 105
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	4 714	3 046
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0
5.	B. Forgóeszközök	106 527	37 489
6.	I. KÉSZLETEK	0	0
7.	II. KÖVETELÉSEK	25 106	10 237
8.	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	81 421	27 252
10.	C. Aktív időbeli elhatárolások	12 855	31 854
11.	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	124 426	90 494
12.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)		
13.	D. Saját tőke	115 053	79 148
14.	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE	0	0
15.	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	76 778	115 053
16.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0
17.	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0
18.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL	38 275	-35 905
19.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLAKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	0	0
20.	E. Céltartalékok	0	0
21.	F. Kötelezettségek	9 373	11 346
22.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0	0
23.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0	0
24.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	9 373	11 346
25.	G. Passzív időbeli elhatárolások		0
26.	FORRÁSOK ÖSSZESEN (13.+20.+21.+24. sor)	124 426	90 494

Közösségi oldalak

Facebook oldalak

A <https://www.facebook.com/SportpontMozduljra> oldalon 23.545 facebook lakó elérés, 5.431 bejegyzés aktivitás, 11.096 organikus kedvelés van. A <https://www.facebook.com/egyetemisport> oldalon 7.063 facebook lakó elérés, 1.514 bejegyzés aktivitás, 3.574 organikus kedvelés van. A tapasztalat szerint a Facebook oldal kedvelői kedvelői szeretik az egyetemi sporttal, de magával a szabadidő sportolással kapcsolatos videókat is, ezért ilyen témájú videók készültek, illetve a MEFS ösztönzi oldal-kedvelőit, hogy készítsenek maguk is videókat, és töltsék fel, és osszák meg azokat.

Instagram oldal

Az oldal statisztikája: 929 követő 50%-a 18-24 éves, 32%-a 25-34 éves. 92%-ban budapesti, 8%-ban vidéki, 52%-ban nő és 48%-ban férfi felhasználó, leggyakrabban a délutáni, esti órákban használja az instagramot..

Sajtómegjelenések

A 2016-os év legrangosabb egyetemi vonatkozású sporteseményei:

- 3. Európai Egyetemi Játékok, Zágráb–Rijeka, 2016
- Egyetemi világbajnokságok
- XXXI. Nyári Olimpiai és Paralimpiai Játékok, Rio de Janeiro 2016. május 5.
- Kosárlabda ünnep - Győzz le egy olimpikont! – 2016. május 5. Hősök tere
- Egyetemi Sport Nemzetközi Napja – 2016. szeptember 20.

A hatékony kommunikáció kiemelten online felületeken zajlott 2016-ban, mert így közvetlenebb módon lehet elérni a célközönséget, azonnali interakciókat lehet kiváltani belőlük legyen szó a megújult weboldalról (www.mozduljra.hu), facebook oldalakról (@egyetemisport, @sportpont) vagy az újonnan beindított instagram felületről.

2016-ban tudatosan, folyamatosan informálták a szakajtót és az egyetemi sajtót, illetve közvetlenül az egyetemek vezetését is a hallgatók szerepléseiről a különböző világbajnokságokon és az ott elért eredményeikről. Nagy hangsúlyt helyeztek a 3. Európai Egyetemi Játékok (EEJ) és az Olimpia (ott is kiemelten az aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező olimpiikonok) résztvevőinek kommunikációjára. A zágrábi EEJ győztesekkel, érmesekkel a Petőfi TV készített élő adásos interjút (Petőfi Live – 2016.07.28. Kapdebo Lóránd és Kollárszky Boglárka interjú), illetve az eseményről a Civil Rádió élő telefonos interjút készített a helyszínről Szentkirályi-Szász Krisztinával, a MEFS PR- és marketing vezetőjével. (2016.07.21.)

A május 5-én a Kosárlabda Ünnep és büntetődobó rekordkísérletet a MusicFM élőben közvetítette, a ZuglóTV, EchoTV interjút készített Szentkirályi-Szász Krisztinával és a jelen lévő olimpiikonokkal: Cseh Lászlóval, Heidum Bernadettel, Joó Abigéllal, akik a MozduljRá! kampányunk arcai voltak 2016-ban.

A kiemelt sportesemények mindegyikén jelen volt és közvetített a sajtó: MTVA, MTI, ZuglóTV, Budapest TV, InforRádió, Kossuth Rádió, Music FM, stv. Számos online felületen is megjelentek a közlemények, események, így többek között: mob.hu, kormany.hu, sportfaktor.hu, zetapress.hu, ujbuda.hu, hirstart.hu, karpainfo.hu, sportmonitor.hu, hirextra.hu, civishir.hu, továbbá az érintett szövetségek és felsőoktatási intézmények honlapjain, facebook oldalain, és saját hírlevelünkben is, melyet a NEPTUN rendszeren keresztül több százezer egyetemi hallgatóhoz és egyetemi oktatóhoz juttattunk el.

II. 2016. évi egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

	Alap- tevékenység		Vállalk. tevé- kenység		Összesen	
	előző év	tárgyév	előző év	tárgyév	előző év	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	140 331	28 954			140 331	28 954
2. Aktivált saját teljesítmények értéke						
3. Egyéb bevételek	171 892	185 003			171 892	185 003
- tagdíj	14 384	13 215			14 384	13 215
- alapítótól kapott befizetés						
- támogatások	157 508	171 788			157 508	171 788
4. Pénzügyi műveletek bevételei						
A. Összes bevétel (1+2+3+4)	312 223	213 957			312 223	213 957
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	312 223	213 957			312 223	213 957
5. Anyagjellegű ráfordítások	217 728	171 684			217 728	171 684
6. Személyi jellegű ráfordítások	52 996	68 227			52 996	68 227
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai						
7. Értékcsökkenési leírás	2 955	9 841			2 955	9 841
8. Egyéb ráfordítások	174	105			174	105
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	95	5			95	5
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	273 948	249 862			273 948	249 862
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	273 948	249 862			273 948	249 862
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	38 275	-35 905			38 275	-35 905
10. Adófizetési kötelezettség						
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	38 275	-35 905			38 275	-35 905
Tájékoztató adatok						
A. Központi költségvetési támogatás	157 508	168 828			157 508	168 828
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	2 000	2 960			2 000	2 960
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás						
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemezetközi szervezettől származó támogatás						
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének adózó rendelkezése szerinti felhasználásról szóló 1996. évi CXXVI törvény alapján kiutalt összeg						
F. Közzolgáltatási bevétel						

III. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (eFt)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel	312 223	213 957
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. Közzolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	312 223	213 957
H. Összes ráfordítás (kiadás)	273 948	249 862
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	52 996	68 227
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	273 948	249 862
K. Tárgyévi eredmény	38 275	-35 905
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
	igen	nem
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2>=0]	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)>=0,25]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >=0,02]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)>=0,5]	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2>= 10 fő]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

IV. 2016. évi összesített hazai sportesemény tábla

Szsz	Esemény neve	Kategória	Típus	Dátum	Város	Rendező
1	Semmelweis Sportágválasztó napok	szabadidősport	Sportnap	2016.01.13	Budapest	SE
2	MEFOB Ergométer	versenysport	MEFOB	2016.01.17	Győr	SZE
3	Budapesti Röplabda Bajnokság MIX II. tavaszi bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.02.01	Budapest	BEFS
4	EJF SportP.P. Floorball 2015-2016 II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.01	Baja	EJF
5	EJF SportP.P. Spinning 2015-2016 II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.01	Baja	EJF
6	EJF SportP.P. Röplabda 2015-2016 II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.08	Baja	EJF
7	EJF SportP.P. Aerobic II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.15	Baja	EJF
8	EJF SportP.P. Úszás 2015-2016 II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.15	Baja	EJF
9	EJF SportP.P. Gerinctorna. II. félév	szabadidősport	Edzés	2016.02.15	Baja	EJF
10	EJF SportP.P. Jeges est	szabadidősport	Edzés	2016.02.23	Baja	EJF
11	MEFOB Cheer Dance, Cheerleading	versenysport	MEFOB	2016.03.05	Budapest	ELTE
12	SE Karok közötti focibajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.03.06	Budapest	SE
13	MEFOB Duatlon	versenysport	MEFOB	2016.03.26	Balatonboglár	EDUTUS
14	MozduljRá! kihívás	szabadidősport	Sportnap	2016.04.01	Budapest	MEFS
15	MEFOB Vívás	versenysport	MEFOB	2016.04.01	Debrecen	DE
16	MEFOB Nehézségi Mászóverseny	versenysport	MEFOB	2016.04.02	Budapest	BME
17	SZTE - GTK-ÁJTK Sportnap	szabadidősport	Sportnap	2016.04.06	Szeged	SZTE
18	Kárpát-medencei Egyetemek Kupája Selye Cup - Futsal	szabadidősport	Bajnokság	2016.04.07	Komárom	ELTE
19	SE 44. Medikus Kupa	szabadidősport	Helyi verseny	2016.04.08	Budapest	SE
20	SZTE - MEDIKUS KUPA	szabadidősport	Helyi verseny	2016.04.08	Szeged	SZTE
21	EJF SportP.P. VI. kikelet félmaraton	szabadidősport	Helyi verseny	2016.04.09	Baja	EJF
22	MEFOB Váltófutás - Szarvasúzők	versenysport	MEFOB	2016.04.09	Eger-Miskolc	ME
23	ELTE-BEAC tavaszi sportnapok	szabadidősport	Sportnap	2016.04.12	Budapest	ELTE
24	MEFOB Asztalitenisz	versenysport	MEFOB	2016.04.12	Pécs	PTE
25	MEFOB Ultimate Frisbee	versenysport	MEFOB	2016.04.15	Budapest	BGE
26	SZTE - JGYPK Sport hét	szabadidősport	Sportnap	2016.04.18	Szeged	SZTE
27	SE_Sportnap	szabadidősport	Sportnap	2016.04.19	Budapest	SE
28	MEFOB Futsal	versenysport	MEFOB	2016.04.19	Pécs	PTE
29	EJF SportP.P. Eötvös nap	szabadidősport	Sportnap	2016.04.21	Baja	EJF
30	MEFOB Tollaslabda	versenysport	MEFOB	2016.04.22	Veszprém	PE
31	EJF SportP.P. Kenutúra	szabadidősport	Túra	2016.04.23	Baja	EJF
32	MEFOB (Verseny) Aerobik	versenysport	MEFOB	2016.04.23	Ajka	
33	MEFOB Tájékoztató Futás	versenysport	MEFOB	2016.04.23	Miskolc	ME
34	MEFOB Testépítés, Fitness	versenysport	MEFOB	2016.04.23	Budapest	TE
35	SZTE - TTIK Sportnap	szabadidősport	Sportnap	2016.04.28	Szeged	SZTE
36	MEFOB Sakk	versenysport	MEFOB	2016.04.30	Budapest	ELTE

37	MEFOB Sportlövészet	versenysport	MEFOB	2016.04.30	Budapest	TE
38	MEFOB Súlyemelő	versenysport	MEFOB	2016.04.30	Budapest	BME
39	MEFOB Floorball	versenysport	MEFOB	2016.05.07	Debrecen	DE
40	BEAC Sportpont regisztráció	szabadidősport	Sportnap	2016.05.08	Budapest	ELTE
41	MEFOB Kosárlabda (TAO) Döntő	versenysport	MEFOB	2016.05.08	Debrecen	DE
42	MEFOB Tízevezés	versenysport	MEFOB	2016.05.08	Budapest	
43	EJF SportP.P. Nemzeti Bor Maraton	szabadidősport	Helyi verseny	2016.05.13	Baja	EJF
44	MEFOB Országos egyéni kerékpáros időfutam	versenysport	MEFOB	2016.05.14	Debrecen, Bocskai kert	DRHE
45	MEFOB Országúti mezőnyverseny	versenysport	MEFOB	2016.05.15	Debrecen	DRHE
46	MEFOB Kézilabda (döntő)	versenysport	MEFOB	2016.05.17	Győr	SzE
47	SportFever	szabadidősport	Sportnap	2016.05.20	Budapest	TE
48	MEFOB Atlétika	versenysport	MEFOB	2016.05.28	Miskolc	ME
49	MEFOB Röplabda	versenysport	MEFOB	2016.05.28	Kaposvár	KE
50	MEFOB Labdarúgás	versenysport	MEFOB	2016.05.31	Szombathely	NYME
51	MEFOB Kajak-kenu	versenysport	MEFOB	2016.06.03		EDUTUS
52	MEFOB B3x3 Kosárlabda (TAO)	versenysport	MEFOB	2016.06.11	Szeged	SZTE
53	MEFOB Triatlon	versenysport	MEFOB	2016.06.11	Fonyód	EDUTUS
54	MEFOB Vízilabda (TAO)	versenysport	MEFOB	2016.06.12	Budapest	MVSZ
55	MEFOB Evezés	versenysport	MEFOB	2016.07.02	Bp. Csepel	EDUTUS
56	EFOTT 2016 Velence	szabadidősport	Fesztivál/ Sportnap	2016.07.12	Velence	HÖÖK/ MEFS
57	MEFOB Standröplabda	versenysport	MEFOB	2016.07.13	Velence	BCE
58	MEFOB Strandkézilabda	versenysport	MEFOB	2016.07.14	Velence	KRE
59	MEFOB Rögbi	versenysport	MEFOB	2016.07.16	Velence/ Dinnyés	EDUTUS
60	Sárkányhajózás	szabadidősport	Túra	2016.07.20	Baja	EJF
61	Campus 3 próba	szabadidősport	Sportnap	2016.08.23	Budapest	MEFS
62	ELTE Focibajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.08.26	Budapest	EJF
63	MűMaraton Online	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.13	Budapest	BME
64	MEFS futás	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.16	Budapest	MEFS
65	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.09.16	Kecskemét	PAE
66	MEFOB Birkózás	versenysport	MEFOB	2016.09.17	Eger	EKF
67	Házi Kispályás Labdarúgó Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.09.19	Szombathely	NYME
68	Vasvári Károly futsal bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.09.20	Kecskemét	PAE
69	Egyetemi Sport Nemzetközi Napja (208 sportesemény)	szabadidősport	Sportnap	2016.09.20	Országos	MEFS
70	Rekeszmászás	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.20	Budapest	BME
71	Zsíros Tibor Egyetemi Kosárlabda Kupa	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.21	Debrecen	DE
72	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.09.23	Kecskemét	PAE
73	Budapesti Röplabda Bajnokság MIX II. őszi bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.09.25	Budapest	BEFS

74	Ping-pong verseny	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.26	Nyíregyháza	SZAGKHF
75	V. PTE Sárkányhajó Regatta	szabadidősport	Helyi verseny	2016.09.26	Orfű	PTE
76	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.09.30	Kecskemét	PAE
77	MEFOB Váltófutás -Rókaúzők	versenysport	MEFOB	2016.10.01	Kaposvár-Pécs	PTE, KE
78	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.03	Baja	EJF
79	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.10.05	Baja	EJF
80	Nemzeti Kosárlabda Egyetemi Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.10	Budapest	MKOSZ
82	Őszi Foci Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.10	Budapest	SE
83	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.10.10	Kecskemét	PAE
84	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.11	Baja	EJF
85	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.10.12	Baja	EJF
86	Kodolányi foci bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.12	Budapest	KJF
87	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.14	Kecskemét	PAE
88	EJF Csocsó Bajnokság	szabadidősport	Helyi verseny	2016.10.17	Baja	EJF
89	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.17	Baja	EJF
90	Nemzeti Kosárlabda Egyetemi Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.17	Budapest	MKOSZ
91	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.10.17	Kecskemét	PAE
92	SZENT-GYÖRGYI ALBERT MIX RÖPLABDA TORNA	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.17	Szeged	SZTE
93	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.18	Baja	EJF
94	PTE Futsal Liga	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.18	Pécs	PTE
95	PTE Karok közötti Nagypályás Labdarúgó Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.18	Pécs	PTE
96	BEFS Amatőr Kosárlabda Bajnokság - Női "A" Liga	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.19	Budapest	BEFS
97	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.10.19	Baja	EJF
98	EstiRide Boronkay Péterrel	szabadidősport	Edzés	2016.10.19	Kecskemét	PAE
99	Jeges Est	szabadidősport	Edzés	2016.10.19	Szeged	SZTE
100	PTE Karok közötti Férfi Kézilabda Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.19	Pécs	PTE
101	PTE Karok közötti Női Kézilabda Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.20	Pécs	PTE
102	PTE Mecseki Láthatatlanok Emléktúra	szabadidősport	Túra	2016.10.20	Pécs	PTE
103	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.21	Kecskemét	PAE
104	Éger-völgyi teljesítménytúra	szabadidősport	Túra	2016.10.24	Pécs	EJF
105	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.24	Baja	EJF
106	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.24	Budapest	KJF
107	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.10.24	Kecskemét	PAE
108	PTE Karok közötti Mix Röplabda Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.24	Pécs	PTE
109	BEFS Amatőr Kosárlabda Bajnokság - Férfi "A" Liga	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.25	Budapest	BEFS

110	BEFS Amatőr Kosárlabda Bajnokság - Férfi "B" Liga	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.25	Budapest	BEFS
111	BEFS Amatőr Kosárlabda Bajnokság - Női "B" Liga	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.25	Budapest	BEFS
112	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.25	Baja	EJF
113	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.10.25	Budapest	KJF
114	Kosárlabda Bajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.10.25	Szeged	SZTE
115	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.10.26	Baja	EJF
116	PE Halloween futás	szabadidősport	Helyi verseny	2016.10.26	Veszprém	PE
117	PTE Sport Tere-Fere	szabadidősport	Sportnap	2016.10.26	Pécs	PTE
118	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.28	Kecskemét	PAE
119	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.31	Baja	EJF
120	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.10.31	Budapest	KJF
121	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.10.31	Kecskemét	PAE
122	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.01	Baja	EJF
123	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.01	Budapest	KJF
124	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.11.02	Baja	EJF
125	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.04	Kecskemét	PAE
126	PE XLVI. Műszaki Felsőoktatási Sportnapok	szabadidősport	Sportnap	2016.11.04	Veszprém	PE
127	44. Rajkai - Kerékgyártó Emlékverseny	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.06	Debrecen	DVAKE
128	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.07	Baja	EJF
129	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.07	Budapest	KJF
130	NKE Kari Kosárlabda Bajnokság	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.07	Budapest	NKE
131	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.07	Kecskemét	PAE
132	SZTE - Dóm tér futás	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.07	Szeged	SZTE
133	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.08	Baja	EJF
134	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.08	Budapest	KJF
135	EJF Tánc	szabadidősport	Edzés	2016.11.09	Baja	EJF
136	V. PTE Floorball kupa	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.09	Pécs	PTE
137	Pallasz Athénéé Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.11	Kecskemét	PAE
138	UNIVERSITAS SÚLYEMELŐ és ERŐEMELŐ KUPA	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.11	Budapest	BME
139	BEFS University Teqball Cup	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.12	Budapest	BEFS
140	BEFS SportPont Kupa Egyetemi és Főiskolai Tollaslabda verseny	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.13	Budapest	BEFS
141	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.14	Baja	EJF
142	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.14	Budapest	KJF
143	Pallasz Athénéé Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.14	Kecskemét	PAE
144	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.15	Baja	EJF
145	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.15	Budapest	KJF
146	Jeges Est	szabadidősport	Edzés	2016.11.16	Szeged	SZTE

147	BEFS Egyetemi Tekebajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.11.17	Budapest	BEFS
148	NKE 6. Földharc Bajnokság	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.17	Budapest	NKE
149	Pallasz Athéné Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.18	Kecskemét	PAE
150	MEFOB Úszás	versenysport	MEFOB	2016.11.19	Budapest	BME
151	Budapesti Egyetemisták és Főiskolások Akrobatikus Tánc és Fitness Versenye	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.20	Budaörs	BEFS
152	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.21	Baja	EJF
153	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.21	Budapest	KJF
154	Pallasz Athéné Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.21	Kecskemét	PAE
155	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.22	Baja	EJF
156	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.22	Budapest	KJF
157	PTE Sportok éjszakája	szabadidősport	Sportnap	2016.11.23	Pécs	PTE
158	XII. ERGOMÉTERES BAJNOKSÁG	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.23	Szeged	SZTE
159	Pallasz Athéné Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.25	Kecskemét	PAE
160	BEFS Floorball Kupa	szabadidősport	Helyi verseny	2016.11.27	Budapest	BEFS
161	MEFOB Judo	versenysport	MEFOB	2016.11.27	Budapest	TE
162	EJF Halloween öttusa	szabadidősport	Edzés	2016.11.28	Baja	EJF
163	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.28	Baja	EJF
164	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.28	Budapest	KJF
165	Pallasz Athéné Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.28	Kecskemét	PAE
166	BEFS Egyetemi Tekebajnokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.11.29	Budapest	BEFS
167	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.11.29	Baja	EJF
168	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.11.29	Budapest	KJF
169	Jeges Est	szabadidősport	Edzés	2016.11.30	Szeged	SZTE
170	Pallasz Athéné Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.02	Kecskemét	PAE
171	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.05	Baja	EJF
172	Kodolányi Fitness edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.05	Budapest	KJF
173	Pallasz Athéné Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.12.05	Kecskemét	PAE
174	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.06	Baja	EJF
175	Kodolányi Tradicionális jóga óra	szabadidősport	Edzés	2016.12.06	Budapest	KJF
176	Tanár-Diák Foci Bajokság	szabadidősport	Bajnokság	2016.12.06	Nyíregyháza	SZAGKHF
177	Pallasz Athéné Fitball edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.09	Kecskemét	PAE
178	EJF Wadu-ryu-karate önvédelmi edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.12	Baja	EJF
179	ELTE BEAC Lágymányosi Bajnokság - Téli szezon	szabadidősport	Bajnokság	2016.12.12	Budapest	EJF
180	Pallasz Athéné Aerobic óra	szabadidősport	Edzés	2016.12.12	Kecskemét	PAE
181	EJF G-flex edzés	szabadidősport	Edzés	2016.12.13	Baja	EJF
182	ÓE ergométeres verseny	szabadidősport	Helyi verseny	2016.12.15	Budapest	ÓE
183	MEFOB Kosárlabda (TAO)	versenysport	MEFOB			ME

V. 2016. évi egyetemi világbajnokságok tábla

Ssz	Esemény neve	Kategória	Kezdő dátum	Befejező dátum	Ország	Város	Magyar hallgatók
1	3X3 Kosárlabda Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.11.21	2016.11.24	Kínai Népköztársaság	Xiamen	8
2	Súlyemelő Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.11.11	2016.11.17	Mexikó	Merida	1
3	Birkózó Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.10.25	2016.10.30	Törökország	Corum	17
4	Sportlövő Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.09.14	2016.09.18	Lengyelország	Bydgoszcz	11
5	Squash Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.09.05	2016.09.11	Malaysia	Kuala Lumpur	1
6	Evezős Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.09.01	2016.09.04	Lengyelország	Poznan	15
7	Karate Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.08.10	2016.08.13	Portugália	Braga	7
8	Triatlon Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.08.05	2016.08.09	Svájc	Nyon	6
9	Tájékoztató Futó Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.07.30	2016.08.04	Magyarország	Miskolc	12
10	Európai Egyetemi Játékok	Nemzetközi versenysport	2016.07.21	2016.07.25	Horvátország	Rijeka	95
11	8. Stranröplabda Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.07.13	2016.07.17	Észtország	Parnu	4
12	11. Lovas Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.06.29	2016.07.02	Svédország	Flynge	4
13	16. Golf Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.06.23	2016.06.26	Franciaország	Brive-de-la-Gaillarde	1
14	7. Kajak-kenu Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.06.07	2016.06.09	Portugália	Coimbra	13
15	Hosszúpályás Gyorskorcsolya Egyetemi Világbajnokság	Nemzetközi versenysport	2016.02.29	2016.03.06	Olaszország	Baselga-di-Piné	1

VI. MEFS elnöksége és munkatársai

Elnökség

Elnök: Prof. Dr. Kiss Ádám

Alelnök:

- Dr. Bács Zoltán
- Skultéty Tamás
- Dr. Sterbenz Tamás

Tagok:

- Dr. Freyer Tamás
- Gyurta Dániel
- Dr. Kovács Antal
- Molnár Dániel
- Rakaczki Zoltán
- Tompos Balázs
- Vladár Csaba

Felügyelő bizottság

Elnök: Dr. Princzinger Péter

Tagok:

- Dr. Konczos Csaba
- Szalay Gábor

MEFS Iroda

- Dr. Székely Mózses főtitkár
- Kovács György főtitkár-helyettes, nemzetközi és hazai versenysport vezető
- Szentkirályi-Szász Krisztina ügyvezető igazgató, PR- marketing vezető
- Kovácsné Csíkos Anikó pénzügyi vezető
- Ducz Barbara szabadidősport koordinátor
- Érdy Kata vezetői asszisztens
- Gyolcsos Mária versenysport asszisztens
- Kegyes Éva marketing menedzser
- Szabó-Ambrus Anita marketing és PR menedzser

BEFS Iroda

- Bartha Zsolt elnök, szabadidősport vezető/ KMR Sportiroda-vezető
- Kovácsné Csíkos Anikó pénzügyi vezető
- Ducz Barbara szabadidősport koordinátor

VII. A MEFS Bizottságai

Elméleti és Tudományos Bizottság

Elnök: dr. habil Ács Pongrác (PTE)

Társelnök: Földesiné prof. dr. Szabó Gyöngyi (FISU EduC volt tagja (TE))

Tagok:

- dr. Balogh László (DE)
- prof. dr. Bárdos György (ELTE)
- Győrfi János (TE)
- dr. Győri Ferenc (SZTE)
- prof. dr. Ihász Ferenc (SZE)
- prof. dr. Kollár Lajos (PTE)
- dr. Müller Anetta (EKE)
- Pásztorné dr. Batta Klára (NYE)
- dr. Polgár Tibor (NyME)
- dr. Sterbenz Tamás (TE)
- prof. dr. Tóth Miklós (TE)

Sportszakmai és Képzésfejlesztési Bizottság

Elnök: dr. Strebenz Tamás (TE)

Társelnök: Vladár Csaba (BCE)

Titkár: Érdy Kata (MEFS)

Tagok:

- dr. Balogh László (DE)
- Domokos Mihály (Szeged SE)
- dr. Fábrián Attila (SMAFC)
- dr. Freyer Tamás (NKE)
- Hellner Szelina (BME)

Esélyegyenlőségi és Fenntarthatósági Bizottság

Elnök: dr. Sándorné Kriszt Éva (MRK társelnök, BGE)

Társelnök: Szentkirályi-Szász Krisztina (MEFS)

Titkár: Szabó-Ambrus Anita (MEFS)

Tagok:

- dr. Ailer Piroska (PAE)
- Czippán Katalin (fenntarthatósági szakértő)
- Szabó Gabriella (EF hallgató)
- Szegerné dr. Dancs Henriette (NYME)
- Várszegi Kornélia (SE)
- dr. Vigh Andrea (LFZE)

Sportegyesületi Bizottság

Elnök: Simon Gábor (BEAC ügyvezető, ELTE SE elnök)

Tiszteletbeli elnök: dr. Gál László (SzoESE örökös és tiszteletbeli elnök, NyME-SEK címzetes főigazgató)

Tagok:

- dr. Ács Pongrác (PEAC elnök)
- Balázs Zoltán (GEAC ügyvezető)
- Dolnegó Bálint (TFSE alelnök)
- Dorka Péter (USC Szeged elnök)
- Hiervarter Ákos (Kandó Főiskolai Sport Club elnökségi tag)
- Hurtik Péter (SzoESE ügyvezető elnök)
- dr. Kovács Gábor (NKE SE elnök)
- Kovács László (KÖZGÁZ SC ügyvezető igazgató)
- Kovács Péter (KEAC ügyvezető elnök)
- Lenténé Puskás Andrea (DEAC ügyvezető elnök)
- Nattán György (MAFC ügyvezető)
- Rakaczki Zoltán (MEAFK elnök)
- Szentessy Balázs (VESC ügyvezető elnök)

Stratégiai, Sportinfrastruktúra- és Intézményfejlesztési Bizottság

Elnök: dr. Bács Zoltán (MEFS alelnök, DE kancellár)

Társelnök: Skultéty Tamás (MEFS alelnök, ügyvezető)

Tagok:

- dr. Deák Csaba (ME)
- dr. Genzwein Ferenc (TE)
- dr. Jenei Zoltán (PTE)
- dr. Kiss László (NIPÜF Zrt.)
- dr. Sterbenz Tamás (TE)
- Szentkirályi-Szász Krisztina (MEFS)
- dr. Székely Mózses (MEFS)

Versenysport Bizottság

Elnök: dr. Kovács Antal (olimpiai bajnok, MOB és MEFS elnökségi tag)

Alelnök:

- Gyurta Dániel (olimpiai bajnok, MEFS elnökségi tag)
- Kovács György (MEFS főtitkár-helyettes, versenysport vezető)

Tagok:

- Pfau Christa (aerobik)
- Hellner Szelina (alpesi sí, úszás)
- dr. Ács Pongrác (asztalitenisz)
- dr. Vágó Béla (atlétika)
- Szűcs András (birkózás)
- Kovácsik Rita (cheerleading)
- Mátyók Henrietta (evezés)
- Bednár László (fallabda)
- Grigorov Gergő (floorball)
- Erdősi Zoltán (frizbi)
- Kass László (jégkorong)
- Németh Endre (judo)
- Petrovics Kálmán (kajak-kenu)
- Bartha Zsolt (kézilabda, strandkézilabda)
- Dorka Péter (kick-bokszt)
- Rakaczki Zoltán (kosárlabda, B33)
- Juhász I. Márton (rögbi)
- Soltész Róbert (röplabda, strandröplabda)
- Pál-Plichta Györgyi (sportlövészet)
- dr. Mészáros Csaba (súlyemelés)
- Scultéty Márton (tájékozódási futás)
- Hámosi Tamás (tenisz)
- Vargha Viola (testépítés,fitness)
- dr. Edvy László (tollaslabda)
- dr. Gyulai Gergely (torna)
- Szabó Zita (triathlon, duatlon)
- Serra György (vívás)
- Jancsó Máté (vízilabda)

VIII. Rövidítések

ÁTE	Állatorvostudományi Egyetem
BCE	Budapesti Corvinus Egyetem
BEAC	Budapesti Egyetemi Atlétikai Club
BEFS	Budapesti Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség
BGF	Budapesti Gazdasági Főiskola (2016. január 1-től BGE - Budapesti Gazdasági Egyetem)
BKF	Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola (2016. január 1-től MET, Budapesti Metropolitan Egyetem)
BME	Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
DE	Debreceni Egyetem
DEAC	Debreceni Egyetem Atlétikai Club
DF	Dunaújvárosi Főiskola (2016. január 1-től DUE, Dunaújvárosi Egyetem)
DRHE	Debreceni Református Hittudományi Egyetem
Edutus	Edutus Főiskola
EEJ	Európai Egyetemi Játékok
EFOTT	Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója
EJF	Eötvös József Főiskola
EKE	Eszterházy Károly Egyetem, Eger (korábban EK - Eszterházy Károly Főiskola)
ELTE	Eötvös Loránd Tudományegyetem
EMMI	Emberi Erőforrások Minisztériuma
EUSA	European University Sport Association (Európai Egyetemi Sportszövetség)
EVB	Egyetemi Világbajnokság
FISU	Fédération Internationale du Sport Universitaire (Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség)
HÖOK	Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
KE	Kaposvári Egyetem
KF	Kecskeméti Főiskola (jelenleg PAE - Pallasz Athéné Egyetem)
KJF	Kodolányi János Főiskola
KMR	Közép-magyarországi Régió
KRE	Károli Gáspár Református Egyetem
ME	Miskolci Egyetem
MEAFK	Miskolci Egyetem Atlétikai Club

MEFOB	Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Bajnokság
MEFS	Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség
MKOSZ	Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége
MKSZ	Magyar Karate Szakszövetség
MLSZ	Magyar Labdarúgó Szövetség
MOB	Magyar Olimpiai Bizottság
MOME	Moholy-Nagy Művészeti Egyetem
MSZSZ	Magyar Szabadidősport Szövetség
MTVA	Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap
MVSZ	Magyar Vízilabda Szövetség
NKE	Nemzeti Közszolgálati Egyetem
NYE	Nyíregyházi Egyetem
NYME	Nyugat-magyarországi Egyetem, Sopron
ÓE	Óbudai Egyetem
PAE	Pallasz Athéné Egyetem, Kecskemét
PE	Pannon Egyetem, Veszprém
PPKE	Pázmány Péter Katolikus Egyetem
PTE	Pécsi Tudományegyetem
SE	Semmelweis Egyetem
SPP	SportPont Program
SZAGKHF	Szent Atanáz Görög Katolikus Hittudományi Főiskola
SZE	Széchenyi István Egyetem, Győr
SZIE	Szent István Egyetem, Gödöllő
SZOSE	Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület, Nyugat-magyarországi Egyetem
SZTE	Szegedi Tudományegyetem
TAO	a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény alapján a látvány-csapatsportágak támogatása
TÁMOP	Társadalmi Megújulás Operatív Program
TE	Testnevelési Egyetem
TFSE	Testnevelési Főiskola Sportegyesület

